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”Arra kell gondolnom, hogy… 
a legnagyobb, a legritkább dolog, 
ami egy emberrel történhet: hogy 
így, minden ok nélkül, bizalmat 
érez valaki iránt. Az ember él, 
egyik ember a másik mellett. Mint 
a vakok. Egy napon, egy vékonyka 
résen látni kezdek. Nem sok, amit 
látok, és mégis óriási a hatása. Ez 
az üresség , ami bennem van, 
mintha elmúlna.

(Márai Sándor)

Engedélyszám online: ISSN 2063-1693
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 SZŐLŐ

L assan négy éve már, hogy a koronavírus-járvány pillanatok 
alatt felforgatta életünket . Azóta megtanultunk a 
betegséggel együtt élni, jobban figyelünk környezetünkre, 

köztük a velünk élő idősebbek egészségére. 2019 óta végre most 
először volt lehetőség arra, hogy biztonságosan, újra közösen és 
személyesen köszönthessük szépkorú polgárainkat karácsonykor. 

Korábbi hagyományokhoz híven mind a négy városrészben 
finom kalácsokkal, üdítővel, apró ajándékkal, kedves műsorokkal, 
vendégszeretettel várták a helyszínek a vendégeket. Lelkes és 
lélekmelengető produkciókkal készültek az óvodások, általános 
iskolás diákok, a művészeti iskola növendékei és a néptánccsoportok 
egyaránt. Köszönjük a szép produkciókat!.	 – szerk. –

IDŐSEK KARÁCSONYI ÜNNEPSÉGEI

  SÁRI

 DABAS

  GYÓN
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20 ÉVES A MÚZSÁK ALAPFOKÚ 
MŰVÉSZETI ISKOLA

H úsz esztendővel ezelőtt nyitotta meg kapuit a MÚZSÁK 
Alapfokú Művészeti Iskola azzal a nem titkolt céllal, hogy 
felfedezze és felkarolja a helyi tehetséges fiatalokat. Az 

azóta eltelt időszakban az intézmény tevékenysége folyamatosan 
szélesedett és színesedett, megannyi tehetséges diák sajátította el 
valamilyen művészeti ág alapjait, majd ha a sors és akaratereje is 
úgy akarta, lépett magasabb szintre és lett belőle akár országosan 
is ismert művész. 

Az iskola életében azonban nem feltétlen az a fő cél, hogy 
világklasszis alkotókat neveljen, hanem hogy minél több gyermekkel 
ismertesse és szeretesse meg a művészeteket, a zenét, a 
festészetet, a táncot, a színjátszást. Ezt a célt évről évre igen magas 
szinten teljesíti is a MÚZSÁK tanári kara és szakmai vezetése. Az 
elmúlt két évtizedre tekintett vissza az intézmény december 18-án, 
amikor volt és jelenlegi diákok, oktatók műsoraival mutatták meg, 

hogy a következő években biztos fundamentumon nyugszik az 
oktatás. 

Kőszegi Zoltán polgármester köszönetét fejezte ki Kovács Éva 
intézményvezetőnek a fáradhatatlan munkájáért, valamint Szabó 
Zoltán igazgatóhelyettesnek, aki szinten hosszú évek óta részt vesz 
az oktatásban és az intézmény működtetésében.

– szerk. –

Január 12-én, a doni katasztrófa emléknapján a Dabasi Táncsics 
Mihály Gimnázium tanulóival és a Dabasi Hagyományőrző 

Honvédtüzér Alapítvány tagjaival emlékeztünk meg az elesett, 
sebesült vagy szovjet fogságba került magyar hősökről. Ezzel az 
eseménnyel vette kezdetét a hagyományőrzők  hagyományos 

térségi doni emléktúrája. Pásztor Gergely igazgató úr egy 
rendhagyó történelemóra keretében idézte fel a diákoknak a 
katasztrófát megelőző napokat, a sokat szenvedett 2. magyar 
hadsereg végóráit, amelyben huszonhétezren estek hadifogságba 
vagy tűntek el örökre a végeláthatatlan orosz mezőkön. 

Kőszegi Zoltán polgármester úr felhívta az érettségire készülő 
diákok figyelmét arra, hogy a háború nem megoldás a 
konfliktusok kezelésére, és hogy a világ számos pontján fosztják 
meg a fiatalokat attól, hogy tanuljanak, hogy a jövőjüket építsék 
és helyette értelmetlen háborúkban küzdjenek a túlélésért. Azt 
kérte a dabasi fiataloktól, hogy mindig a békére, a békességére, a 
megértésre törekedjenek életük során, ehhez 
pedig elengedhetetlen a bizalom és a hit jelenléte 
kapcsolatainkban.

„Aludjatok, ti áldott hőseink, pihenj te néma hadsereg!”
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Fotó: Karlik Dóra
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SPORTGÁLA

A 2023-as esztendőben is kiemel
kedően teljesítettek a dabasi vagy 
helyi  egyesületben sportolók . 

Nemcsak a hazánkban, de nemzetközi 

színtéren is öregbítették Dabas hírnevét. 
Köszönjük mindazt az edzésmunkát, időt, 
energiát, amit a felkészülésbe fektettek. 

Hálásak vagyunk minden edzőnek, szak
embernek a lelkiismeretes munkájukért, 
valamint köszönet és megbecsülés illeti meg 
a szülőket, családokat és szponzorokat a 
töretlen támogatásért. 

A január 19-én megtartott Sportgálán 
több mint harminc Év sportolója díjat, 
valamint Az év csapata elismerést is 
átadták, amelyet a Dabas Kézilabda Klub 
NB1-es csapata vehetett át, akik tavaly 
kiemelkedő telje sítménnyel 3 . helyen 
végeztek a Magyar Kupában.

Az eseményen megemlékeztek a nemrég 
elhunyt Halengár István erőemelő sport
társról is, aki rengeteg kiemelkedő ered
ményt ért el pályafutása során. 

Kőszegi Zoltán polgármester köszöntő
beszédében elmondta, hogy „ha egy 
nemzet nagyságát akarjuk megmutatni, 

akkor a sportpályán, az oktatás terén, a 
tudományokban és hasonló békés terü
leteken tegyük. Ebben kell nekünk példát 
mutatni és ebben jártak élen a dabasi spor
tolók az elmúlt, 2023-as esztendőben, 
amikor is a Békességteremtés évét 
hirdettük meg, és a békességnek, a békes
ségteremtésnek , az emberek közötti 
barátságnak az egyik nemcsak szimbolikus, 
hanem tevőleges kifejezési formája, az a 
sport. A sportbéli versengés, a mérkőzések, 
a csaták utáni kézfogások, a mosolyok 
azok, amelyekkel jobbá és szebbé lehet 
tenni a világot.”

– szerk. –

DÍJAZOTTAK
Bábel János – BMX freestyle 
Bennárik János – Shinkyokushin karate  
Fazakas Róbert – Shinkyokushin karate 
Bukovszki Zalán – freestyle roller 
Bíró Adrienn – rúdsport felnőtt 
Bíró Alexandra – rúdsport felnőtt 
Fabók Vivien – női atlétika 
Józsa Milán – díjugratás  
Harmincz Zalán – Kyokushin karate 
Fabók Eszter – női triatlon 
Lukács Gergely – magasugrás 
Kosztolányi Máté – amerikai futball 

Magyar Kende – amerikai futball 
Nagyváradi Frigyes – BMX freestyle junior 
Mezei Imre – Kyokushin karate 
Tóth Doma – földharc 
Sáli Csenge – díjugratás ifjúsági  
Szántó Kira Amira – légtorna 
Dudás Dániel – labdarúgás felnőtt 
Ispán Csanád – labdarúgás utánpótlás 
Pallag Péter – kézilabda felnőtt 
Balogh Tamás – kézilabda ifjúsági 
Halász Hédi – kézilabda ifjúsági 
Rizmajer Boglárka – fitnesz 
Kőszegi Zente – tenisz korosztályos férfi 

Árgyelán Szonja – tenisz korosztályos női
Radnai Laura – tenisz felnőtt női
Czeglédi László – tenisz felnőtt férfi
Sárai Levente – darts
Kulcsár Lotti Hanna – légtorna
Svébis Zoé – légtorna

Az év csapata: Dabas Kézilabda SE

Minden díjazottnak szívből gratulálunk! 
Köszönjük az RBT Tánczenekarnak, hogy 
zen é j ü k ke l  m é g  em e l ke d e t t e b b é 
varázsolták az estet!
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ÚJABB RANGOS ELISMERÉS
A KOSSUTH MŰVELŐDÉSI KÖZPONTNAK

2011 óta adja át a Kulturális és 
Innovációs Minisztérium a 

kimagasló szakmai tevékenység elis
meréseként a „Minősített Közművelődési 
Intézmény Címet” és „Közművelődési 
Minőség Díjat”.

A közművelődési minőségbiztosítás 
rendszere megkívánja a szervezetektől a 
hatékony feladatellátás mellett azt is, hogy 
folyamatosan figyelemmel kísérjék a tevé
kenységekben résztvevők igényeit, mérjék 
az intézményhasználók elégedettségét; az 
intézményekben folyó munkával példaként, 
iránymutatással szolgáljanak akár a szín
terek, akár egyéb intézmények számára.

A Minősített Közművelődési Intézmény 
Cím pályázata minden évben korlátozás 
nélkül nyitott az intézmények számára, míg 
Közművelődési Minőség Díjat ezidáig évente 
csak egy szervezet számára ítélték meg. 
A korábbi években a szakma legrangosabb 
elismerésében rendszerint a közművelődési 
intézményrendszer zászlóshajói, az Agórák 
részesültek. Idén, a „kis” intézmények közül 
elsőként ítélték oda a díjat a dabasi Kossuth 
Művelődési Központ kollektívájának: Tapodi 
Katalin igazgató, Bálint Jánosné, Dágány 
Józsefné, Garamszegi Mária, Újváriné 
Márton Mária és Baloghné Tarnóczy 
Zsuzsanna.

„A művelődési központ értékrendjével 
közvetíti a város gyarapodásáért sokat tett 
elődök felelősségvállalásának követendő 
mintáját .  Az intézmény valamennyi 
tevékenységével elősegíti az alkotás, a 
tudásátadás, a „nyomot hagyni” érzés 
örömének; a közösségi kultúra minősé
gének megélését .” – hangzott el az 
intézmény méltatása.

Az ünnepélyes díjátadóra a Magyar 
Kultúra Napján, január 22-én került sor 
Pannonhalmán.

A Bencés Gimnázium dísztermében 
Závogyán Magdolna, kultúráért felelős 
államtitkár és Vincze Máté közgyűj
teményekért és kulturális fejlesztésekért 
felelős helyettes államtitkár adták át az 
elismerő okleveleket. 

A díjátadót követően a felújított Szent 
Márton Bazilikában Csák János kultúráért 
és innovációért felelős miniszter, valamint 
Hortobágyi T. Cirill főapát köszöntötték a 
megjelenteket. Majd a Bazilika 800 Emlékév 
nyitórendezvényének keretében hang
verseny zárta az ünnepséget.

– szerk. –

GONDOLATOK A CSOPORTKÉPHEZ
Születésnapi köszöntéshez gyűltünk egybe, s közben mi kaptunk ajándékot: az 
Eke kertészet lelket gyönyörködtető élményét. 

Dr. Eke Sándor és családja maximális szaktudással, elhivatottsággal és modern 
technológiával dolgozik. Szavait és a látványt meghatottan hallgattuk, hogy 
hogyan születik a hagymagumóból többféle csodálatos liliom. A talaj kialakítása, 
gondozása (nyárfakéreg sterilizáló hatása), hagymák beszerzése, hőmérséklet, 
páratartalom, világítás, az ültetés gépesítése, mind szerteágazó feladat. 

Aztán az értékesítés sok figyelmet és a munka szeretetét tükrözi, amíg a 
gumótól a gyökereken keresztül több lépésben (hosszú ágyásokban) megszületik 
a liliom. 

Feltöltődve és őszinte elismeréssel, meglepetés csokorral jöttünk el e kedves 
meghívásból, amit mindnyájunk nevében nagyon szépen köszönünk, és kívánunk 
erőben, egészségben boldog születésnapot, és hasonló értékteremtő éveket 
továbbra is!	 Dr. Farkas Annamária
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201 évvel ezelőtt, január 22-én 
t i s z t á z t a  l e  a  H imnu s z 

kéziratát Szatmárcsekén Kölcsey Ferenc. 
Nemzeti imádságunk születésnapjaként 
tekintünk erre a dátumra, amely 1989 óta a 
Magyar Kultúra Napja. Erre a nemzeti 
emléknapra évtizedek óta mindig tartalmas, 
ünnepi programmal készül a város. Idén is 
ünnepi műsorral és díjátadó eseménnyel 
ünnepeltünk ezen a napon. A Kossuth 
Művelődési Központban összegyűltek a 
modern technika segítésével részeseivé 
válhattak annak a Pannonhalmán zajló 
eseménynek , amelyen a művelődési 
központ vezetője Tapodi Katal in és 
munkatársa Garamszegi Mária átvehette a 
Minősített Közművelődési Intézmény Díjat. 

Az est ünnepi szónoka Birinyi József 
népzenekutató, a KÓTA társelnöke volt, aki 
nemzeti identitásunk meghatározó elemeit, 

a magyar kultúra sokszínűségét, nemzeti 
értékeink fontosságát hangsúlyozta. Az 
ünnepi beszédet követően Pálinkásné 
Balázs Tünde kultúráért felelős alpolgár
mester és Feldman László képviselő, bizott
sági elnök adták át a kitüntetéseket. 
A Dabas Kultúrájáért Karacsné Takács Éva-
díjat Szabó Zoltán, a Múzsák Alapfokú 
Művészeti Iskola zenetanára, igazgató
helyettese vehetette át több évtizedes 
kultúraközvetítő munkássága elismeré
seként. Szintén ezen az alkalmon adták át a 
2022. és 2023. Év Közösségi Eseménye 
kitüntetéseket. 2022-ben ezt az elismerő 
címet a Kossuth Zsuzsanna Szakképző 
Iskola és Kollégium dr. Gordon Hopkins 
Csillagvizsgálójának 20 éves születésnapi 
eseménye a DabASTRO esemény szervezői 
érdemelték k i .  2023-ban pedig egy 
kü lön leges ,  ú j  néphagyományőrző 

esemény, az I. Heart of Hungary Népzenei 
és Néptánctalálkozó kapta ezt az díjat. 

Az est ünnepi zenei műsortát Bolya 
Mátyás a zeneakadémia egyetemi docense, 
valamint városunk szülötte, a tavaly 
kétszeresen is kitüntetett Szlama László 
kobozművész adta, akit a Pest Vármegye 
Népművészetéért kitüntetése alkalmából 
külön is köszöntöttek.

Va l amennyi  d í j a zot tnak  s z ívbő l 
gratulálunk!

A QR-kód leolvasásával a Dabas TV 
felvételét tekinthetik meg.	 – szerk. –

MAGYAR KULTÚRA NAPJA
„Isten áldd meg a magyart,
Jó kedvvel, bőséggel,”
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BIZALOM ÉVE
2024

HÁZASSÁGI ÉVFORDULÓK
2023 novemberében és decemberében kötöttek házasságot:

november 30.	 Gogolák Pál–Majeczki Adrienn
december 9.	 Bamberger Ferenc–Gáspár Veronika
december 30.	 Fehér Tamás–Sztachó Alexandra
	 Pallaga Balázs Attila–Rohr Éva

50 éve (1973 decemberében) kötöttek házasságot: 
december 1.	 Kecskés Miklós–Dodog Mária Magdolna
december 7.	 Kucsera István–Suhajda Julianna
december 29.	 Batuska Mihály–Barta Katalin

50 éve (1974-ben) kötöttek házasságot:
január 11.	 Petrányi József–Pucsinszki Erzsébet	

40 éve (1983 decemberében) kötöttek házasságot: 
december 2.	 Gogolák Gábor–Majoros Mária
december 10.	 Strupka Pál–Kiss Edit	
december 24.	 Ecser Ferenc–Sós Éva Ágnes	

40 éve (1984-ben) kötöttek házasságot: 
január 7. 	 Rákóczi Ferenc–Zsolnai Zsuzsanna
január 20.	 Herbert József–Szabó Márta	
	 Zelenák László–Oravecz Erika	

30 éve (1993 decemberében) kötöttek házasságot: 
december 17.	 Kleineisel Antal–Losó Ágnes
	 Vadász Gábor János–Heves Sarolta

20 éve (2003 decemberében) kötöttek házasságot: 
december 12.	 Domián Tibor–Enslen Jolayne Deanna	
december 20.	 Matics Csaba–Laja Mónika	

20 éve (2004-ben) kötöttek házasságot: 
január 9.	 Lánczos József László–Bodnár Erika
január 17.	 Janicsák Zoltán–Govtva Natalija Vaszilivna

Hosszú, boldog házas életet kívánunk!

	 Baba 	 Született	 Anya
Kucsera Olivér	 2023. 08. 18. 	 Kucsera-Bencsik Erika

Rozsnyói Szofia  	 2023. 10. 30. 	 Fekete Mónika

Szentpáli Adél   	 2023. 11. 03. 	 Dori Viktória

Nagy-Volenszki Zoé	 2023. 11. 13. 	 Volenszki Éva

Talapka Dominik Miron 	 2023. 11. 13. 	 Borgyoski Adrianna

Kis Biborka	 2023. 11. 17. 	 Szatmári Emese

Kovács Eliot Kevin 	 2023. 11. 20. 	 Gáspár Ramóna Viktória

Vékony Noel	 2023. 11. 24	  Vékony Gabriella 

Újvári Nóra   	 2023. 11. 27. 	 Nagyváradi Lili

Fekete Villő	 2023. 11. 28.	 Juhász Nóra

Tóth Marcell	 2023. 11. 30.	 Fülöp Beáta

Csorba Zádor	 2023. 12. 01.	 Pilák Csilla

Teiter Zoltán 	 2023. 12. 03.	 Györgyövics Bernadett

Pálinkás Nimród 	 2023. 12. 04.	 Pálinkás Olena

Stiebel Zalán  	 2023. 12. 05.	 Serfel Alexandra

Koska Zalán 	 2023. 12. 11. 	 Szelestey Réka

Takács Zente	 2023. 12. 12. 	 Teremi Nelli

Schmotzer Adél	 2023. 12. 14. 	 Pajor Erika

Bukus Flóra 	 2023. 12. 14.	 Turcsán Vivien

Horváth Károly	 2023. 12. 15. 	 Lenkes Anita

Csorba Elina  	 2023. 12. 19. 	 Kristóf Nikolett

Borbély Rozina   	 2023. 12. 20. 	 Vámos Viktória 

Halász Zoé	 2023. 12. 20.	 Stefán Enikő

Rupp Elizabet	 2023. 12. 29. 	 Rutterschmidt Adrienn

Kovács Zoé 	 2024. 01. 03. 	 Szecskó Anett

Vizer Vendel Bernát	 2024. 01. 04. 	 Szabó Klára 

Kovács Edvárd Szilárd	 2024. 01. 06. 	 Kovács Barbara

Surman Olivér	 2024. 01. 06. 	 Sztyéhlik Anett

Varga Martin 	 2024. 01. 08. 	 Takács Izabel

Bodnár Izabella	 2024. 01. 09.	 Laczkó Eszter

Bangó Izabella	 2024. 01. 12.	 Bangó Leila

Antal Szandra	 2024. 01. 18.	 Erős Szandra

Durai Dóra Milla	 2024. 01. 22.	 Kosina Alexandra

Talapka Péter 	 2024. 01. 25.	 Horváth Szabina

Méhes Erik	 2024. 01. 27.	 Németh Katalin

Strobl Illés	 2024. 01. 30.	 Szűcs Judit

Üdvözöljük városunk legifjabb lakóit!

VÁROSUNK LEGIFJABB LAKÓI

   Név	 Született	 Kor
Pap Teréz	 1925. 01. 22.	 99 éves
Péli László (Szegedi Mária)	 1928. 01. 16.	 96 éves
Láncos Lénárdné 
(Garajszki Verona)	 1931. 01. 01.	 93 éves
Dormány Józsefné 
(Balázs Jolán)	 1932. 01. 26.	 92 éves
Pávics Lászlóné 
(Kancsár Mária)	 1934. 01. 11.	 90 éves
Volentér Jánosné 
(Garajszki Iliona)	 1934. 01. 14.	 90 éves
Fojta József	 1934. 01. 21.	 90 éves

Isten éltesse sokáig Önöket!

VÁROSUNK LEGIDŐSEBB LAKÓI 
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– Az elmúlt év elején úgy látszott, hogy 
nehezebb helyzetből indul az önkor­
mányzati költségvetés, mint a korábbi 
években. Visszatekintve, milyen évet 
zárt az önkormányzat pénzügyi 
szempontból?

– Tavaly év elején, amikor a költségvetési 
tárgyalásokba belefogtunk, akkor láttuk, 
hogy ilyen nehéz pénzügyi évünk talán 
nem volt a rendszerváltás óta, vagy 
legalábbis amióta szerepet vállaltunk a 
város önkormányzatában. 

Ennek megfelelően rendezkedtünk be, 
állítottuk össze a költségvetést. Fontos 
volt, hogy a pályázati forrásokat ne 
veszítsük el és hogy a szükséges önerőt 
biztosítani tudjuk .  Természetesen a 
törvény által ránk rótt kötelezettségeket 
sorra vettük, azt beleépítettük a költség
vetésbe, takarékosan, és azt vizsgáltuk, 
hogy ebben a háborús inflációtól sújtott 
gazdasági válságos időszakban hogyan 
tudunk elvitorlázni az év feléig vagy az őszi 
adóbevételekig. 

Fél évkor jön mindig a nagy kérdőjel, 
hogy milyen a l ikviditása az önkor
mányzatnak. Szerencsére akkor már láttuk, 
hogy egyensúlyban vagyunk, és jó eséllyel 
az őszi adóbefizetések után már a pénzügyi 
helyzetünk erősödik. 

A várthoz képest sokkal jobb adó
bevételt sikerült teljesíteni. Ez elsősorban a 
helyi  gazdasági szereplők erejének , 
válságálló képességének volt köszönhető. 
Egy-két cég kivételével, akiknél lehetett 
látni, hogy nagy erőpróba az energiaválság. 
Azon túl a többiek nagyon jól átvészelték, 
sőt olyan lépéseket tettek, amelyekkel a 
vártnál jobb gazdasági teljesítményt 
nyújtottak. 

Végül a 2023-as évet nemcsak stabil 
pénzügyi helyzettel ,  hanem komoly 
tar ta lékka l  tudtuk lezárni .  Minden 
kötelezettségünket teljesítettük, működő
képes maradt a város minden területen.

– Több fejlesztés is elkezdődött, sőt 
be is fejeződött.

– A gyóni körforgalmi-csomópont, a sári 
ravatalozó építése, a Dabas–Újhartyán 
közötti kerékpárút átadása , a város 

közvilágításának fejlesztése, amelynek 
keretében modern, energiatakarékos 
ledlámpákra cseréltük a 2000 világítótestet 
és a sort hosszan folytathatnám még... 
A  dabas-szőlősi közösségi ház építése, 
bővítése és más közlekedési infrastrukturális 
célok megvalósítása, ezek mind teljesültek. 
Az idei költségvetés tárgyalásait úgy kezdtük, 
hogy van egy nagyobb pénzügyi tartalékunk. 
Ilyen már régen, legalább két-három évvel 
ezelőtt, a pandémia előtti években volt.

„A jó emberi kapcsolatainknak alapja a bizalom” – 2024 A BIZALOM ÉVE DABASON
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Év elején a legtöbben visszatek intünk a magunk mögött hagyott hónapokra, azokra az eseményekre, amelyek 
sorsfordítóak, örömtel iek vagy éppen tanulságosak voltak számunkra. Ezekből a pi l lanatokból merítünk erőt és 
lendületet az előttünk á l ló kihívásokra. Nincs ezzel máshogy egy városvezető sem, Kőszegi Zoltán polgármesterrel 
beszélgettünk a 2023-as esztendőről és az idei évben rejlő lehetőségekről, tervekről.
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Azt tudom mondani, hogy egy sokkal 
jobb pénzügyi év előtt állunk, és bátrabban 
tervezhetünk.

– Melyek az év legfontosabb tenni­
valói, indul-e valamilyen nagyobb fej­
lesztés?

– Nagyobb közlekedésinfrastrukturális 
beruházás akkor lehet, ha megjelennek a 
célirányú pályázatok, és akkor azokat az 
idén nyáron vagy ősszel meg tudjuk 
valósítani .  Várhatóan lesznek olyan 
pályázatok és döntések, amik alapján 
támogatási szerződést tudunk kötni , 
esetleg közbeszerzést tudunk elindítani. 
Két olyan nagy fej l e sz té sünk van , 
ame l yekné l  j ó  ü temb en  h a l ad  a z 
előkészítés. Az egyik állami beruházás, ez 
az elővárosi vasút fej lesztése ,  ami 
szerencsére nemcsak Lajosmizséig, hanem 
Kecskemétig fog megvalósulni. Nagyon 
bízom abban ,  hogy az á l lam, mint 
megrendelő már közbeszerzést fog kiírni 
az idei évben, akár már kivitelező is lesz 
idén, és akkor elindulhat év végén vagy 
jövő év elején a vasút rekonstrukciója.

A másik pedig a szennyvíztisztító, ahol 
elkészült az új telep és a hozzá kacsolódó 
infrastruktúra terve. Mind a két fejlesztés, 
a szennyvíztisztító és a kötöttpályás 
közlekedés ilyen mértékű fejlesztése 
hosszú-hosszú évtizedekre fogja meg
határozni ,  é s befolyásol ja majd az 
é l e tminőséget  ebben a  vá rosban . 
A  szennyvíztisztító áthelyezése, az új 
megépítése nem lesz kis feladat, de ennek 
az előkészületei végül is befejeződtek, 
várjuk azt a kiírást, amire startolhatunk és 
nyerhetünk.

– Nehéz évek vannak mögöttünk 
pandémiával, háborús eszkalációkkal. 
Mégis mi az az esemény, amire örömmel 
tekintesz vissza?

– Polgármesterként, városvezetőként 
ülök most itt, de az első helyen mégiscsak 
Blanka lányunk esküvőjére emlékszem a 

legszívesebben vagy a legnagyobb 
örömmel. Eddigi családi életünk egyik 
legnagyobb eseménye volt ,  a négy 
gyerekünk közül az első, a lányunk férjhez 
menetele. 

Még egy családi eseményt említek. Az 
édesapám 90. születésnapját is tavaly 
ünnepelhettük meg. Az a küzdelmes élet, 
az a sok-sok nehézség és időnként 

betegségek…  Álmodni sem mertem erről 
húsz-huszonöt évvel ezelőtt, hogy mi ezt a 
kilencvenedik születésnapot meg tudjuk 
ünnepelni. Hál' Istennek jó szellemi és fizikai 
erőben van apukám.

– Focimeccsekre is jár még?
– Természetesen jár és az otthoni kerti 

munkákból nagyon komolyan kiveszi a 
részét. 

– És a város életében az elmúlt idő­
szakból mit idézel fel szívesen? 

– A város életében arra gondolok vissza 
szívesen, hogy a Covid alatt egy hihetetlen 
egységet éltünk és tapasztaltunk meg 

településünkön – a segítségnyújtást, az 
empátiát . Ez fantasztikus volt . Nem 
véletlenül indítottátok el a CsoDabast, mert 
annyi csodálatos dolog történt közösségi 
téren, hogy erről nagyon sok települési 
közösség álmodna, vagy örülne ennek. 
Akkor azt gondoltuk, hogy kilábaltunk 
belőle, elkezdünk szárnyalni, erre jött a 
háború, a háborús válság, az infláció.

 Ennek ellenére mégis tudtunk ered
ményeket elérni, voltak közösségi ese
ményeink, nagyon emelkedett pillanatok, 
és közben fejlődött, gyarapodott a város, 
haladtunk a fejlődés útján tovább. Mindig 
éreztem év közben olyan motivációt és 
olyan energiákat, amik előrelendítettek, és 
ezt nagyrészt innen, a város közösségéből 
merítettem.

Összességében szívesen emlékszem 
vissza az elmúlt évre. Az év vége és most 
az év eleje sokkal megterhelőbb időszak. 
Döbbenetes , hogy mennyi ismerőst , 
barátot, akár a városi közösséghez, vagy az 
én családomhoz, személyes életemhez 
kötődő embert veszítettünk el. Bízom 
benne, hogy ebben a 2024-es évben, az év 
eleji nehézségek, fájdalom és gyász ellenére 
jóra fordulnak a dolgok!

– Az idei év mottója a bizalom. Hogy 
lehetne ezt a mindenki számára fontos 
fogalmat cselekvéssé, hasznos anyaggá 
formálni? 

– A bizalomnak a legmagasabb foka a hit, 
hogy bízunk Istenben, nem hagy minket 
magunkra a nehézségekben, mindig annyi 
terhet ró ránk, és akkora keresztet ad a 
vállunkra, amit elbírunk. Amikor ennyi 
fájdalom, veszteség ér minket, akkor is 
legyen reményünk , tudjunk tervezni , 

„A jó emberi kapcsolatainknak alapja a bizalom” – 2024 A BIZALOM ÉVE DABASON
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előretekinteni. Próbálom én is erősíteni ezt 
magamban, visszanyúlni lelkileg, keresni, 
megőrizni az istenkapcsolatomat, és 
megőrizni erős hitemet. Ez szerintem 
nagyon fontos városvezetőként i s . 
Nemcsak a polgármesteri mivoltom és 
annak a munkának az eredményessége 
miatt, hanem minden emberi kapcso
latomban arra törekszem, hogy ebben a 
nehéz időszakban is minél erősebb legyek, 
és ezt az erőt csak a hitemből tudom 
meríteni. A  jó emberi kapcsolatainknak 
alapja a bizalom. Ezért is gondoltam azt 
tavaly év végén – és ebben a képviselő
társaim partnerek voltak –, hogy a Bizalom 
évét hirdessük meg, mert minden emberi 
kapcsolatban, a családon belül, a baráti 
közösségekben, munkahelyi közössé
geinkben, a vállalkozásokban, cégek közötti 
kapcsolatokban és mindenféle emberi 
kapcsolatban az alap a bizalom. 

Most egy új évet kezdtünk, csak úgy 
indulhatunk neki vágyakkal, tervekkel, ha 
minél nagyobb és erősebb a bizalmi hálónk, 
ami az emberi kapcsolatokat összefonja, 
összeköti. Ma már, amikor szinte csak 
nosztalgiázunk, hogy voltak olyan idők, 
amikor elég volt egy kimondott szó, 
amiben meg lehetett bízni, amikor nem 
kellett szerződés…. Jó lenne, hogyha ez 
visszatérne, és a mindennapokban tényleg 
egy adott szóban, egy kimondott ígéretben 
meg lehetne bízni.

A mai világban a biztonság minden 
szempontból fontos. A személyes biz
tonság, az egészségünk biztonsága, a 
létbiztonságunk, az anyagi biztonságunk, a 
hazánk biztonsága. Fontos a bizalom, hogy 
a nagy politikában, a kormányzatban 
megbízhatunk, hogy teljesen Magyar
ország érdekeit képviseli, akár ebben a 
háborús helyzetben is . Kormányzati 
szinten békepártiak vagyunk, és azt akarjuk, 
hogy a nemzetek közötti konfliktust ne 
fegyveres eszközökkel, hanem békés úton 
rendezzék . Mi ma Magyarországon 
biztonságban élhetünk. Városi szinten a mi 
feladatunk az, hogy itt helyben a lehető 
legnagyobb biztonságot teremtsük meg. 
Továbbra is erre törekszünk. 

– Nem lesz egy unalmas év az idei 
sem, hiszen önkormányzati és európai 
parlamenti választás jön, most először 
egyidőben. Minden választásnak meg­
van a maga folyamata, izgalma és 
kimenetele. A politikától elvonatkoz­
tatva, hogy látod ezt a félig ketté­
vágott évet, úgy, hogy a választás nyár 
elején lesz, ugyanakkor az új testület 
csak októberben tudja megkezdeni a 
munkáját?

– Június 9-én önkormányzati és európai 
parlamenti választások lesznek . Az 
önkormányzati választásokon polgár
mestert és képviselőket választanak majd 
öt évre. Az első, amit tisztázni szeretnék: 
elindulok a választáson. Sokszor körbe
futott már a városban, hogy nem indulok, 
nem akarok indulni, indulhatok-e egyáltalán, 
vagy valami más pol itikai szerepre 
vállalkozom… Ugyanezt szeretném tovább 
folytatni. Úgy érzem, hogy elég sok szolgá
latot tettem már városunk közösségéért, 
de nem eleget. Vannak még bennem tervek, 
lelkesedés, még van bennem lendület, 
motiváció. A  választásokon elindulok 
polgármesterjelöltként, egy jó csapattal. Az 
idei év nagyrészt a közép és hosszú távú 

tervek előkészítéséről, lefektetéséről szól. 
Beruházások, fejlesztések elindítása van 
terítéken, a következő ciklusban pedig 
ezeknek a minél nagyobb arányú meg
valósítása a célunk és vállalt feladatunk. 

Fontos, hogy a most itt élő városi 
közösséget minél jobban kiszolgáljuk, és 
miné l  jobb é l e tminőséget  tud junk 
biztosítani, de mi már olyan fejlesztéseket 
tervezünk, olyan pályázatokra készülünk, 
amivel  több évtizedre előremutató 
fejlesztések és programok fognak elindulni, 
részben már idén. 

Évekkel ezelőtt meghirdettük a Dabas 
2030 programot, ami egy fejlesztési terv 
volt, elsősorban infrastrukturális, intéz
ményi fejlesztésekkel, de azon túl pedig 
közösségépítő programsorozatban is 
gondolkodtunk. Az a lényeg, hogy tovább
erősítsük a városon belüli kohéziót, a 
településrészek harmonikus egyensúlyban 
lévő továbbfejlesztését, és olyan nagy 
beruházásokat valósítsunk meg, amelyek az 
egész várost, sőt az egész régiót fogják 
majd szolgálni a következő évtizedekben. 
Mi azzal számolunk, az itt élők bizalmából 
továbbra is Dabas fejlődéséért dolgoz
hatunk. 	 – szerk. –

10

… minden emberi kapcsolatomban 
arra törekszem, hogy ebben
a nehéz időszakban is minél 
erősebb legyek, és ezt az erőt

csak a hitemből tudom meríteni.
A jó emberi kapcsolatainknak 

alapja a bizalom. 
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9.00–16.00 óráig
ORIMAMI – PAPÍRVARÁZSLAT 
NAGYMAMÁKNAK! 
február 26., március 18.
vezeti Pálinkásné Balázs Tünde

10.00 óra 
SZENIOR AKADÉMIA ELŐADÁSA

– február 12. – Dr. Illés Györgyi: Generációs 
szakadékok – Hogy értsük meg az 
unokánkat?

– február 19. – Sas Sándor, Dr. Jászberényi 
József: Mire nevel a sport? Beszélgetés az 
erőemelő paralimpikonnal

– március 11. – Meglepetésvendég

9.00–12.00 óráig
ÉLMÉNYFESTÉS SZENIOROKNAK!  

– március 4. – Viola Éva vezetésével

18.00–19.30 óráig
„SZENIOR ÖRÖMTÁNC”
Rajsné Jeszenszky Mária oktatóval

KEDD
9.00 órától
KIMOZDÍTÓ  –élmény és szórakoztató 

programok az egyedül élő időseknek 
– febr. 13., 20., 27., márc. 4., 11., 18., 25.

9.30–11.30 óráig
„FICSEGŐ TIPEGŐK”
 NORDIC WALKING – gyaloglás 
szenioroknak – február 13., 20., 27., 
március 4., 11., 18., 25., Viola Évával

14.00–16.00 óráig
HORGOLÓ KLUB – február 13., március 12.
TEXTILDÍSZÍTŐK KÖRE – febr. 27., márc. 26. 
Kajliné Ludányi Margit foglalkozásvezetővel

14.00–16.00 óráig
ÉLMÉNYZENE SZENIOROKNAK!
 – február 20., március 19.
Zelenák Dániel jazzgitárművész vezetésével

17.00–19.00 óráig
DABASI DALKÖR – felnőtt népdalkör 
próbái  – Pavella Krisztina szakmai vezető

SZERDA
8.00 - 9.00 óráig
SZENIOR LABDATORNA
Horváth Gabriella oktatóval

8.00–10.00 óráig
ANGOL NYELVOKTATÁS aktívkorúaknak

10.00–12.00 óráig
ANGOL NYELVOKTATÁS szenioroknak
Márainé Sebján Emese nyelvtanárral

16.00–18.00 óráig – BABA-MAMA KLUB  
Erdélyiné Gáspár Ilona védőnővel

CSÜTÖRTÖK
8.00–9.00 óráig
EGYENSÚLY TRÉNING  

új jelentkezőknek 12 fő esetén induló 
tréning, előzetes jelentkezés szükséges  

– febr. 15., 22., márc. 6., 13., 20., 27., 
Rajsné Jeszenszky Mária oktatóval 

13.30 órától
„VERSELŐ” SZENIOROKversolvasás, 
versmondás – február 15., március 14.
Szakolczai Katalin pedagógussal

10.00–11.30 óráig
„NEFELEJCS” MEMÓRIATRÉNING – 

MŰVÉSZETTEL A FELEJTÉS ELLEN
Dr. Illés Györgyi beszédművészet tanárral  

– február 15., 22., 29. márc. 6., 13., 20., 27.

16.00–18.00 óráig 
SZÍNJÁTSZÓ JÁTÉK gyerekeknek  

– február 15., 22., 29., márc. 6., 13., 20., 27. 
Faragó Ádám színész tanulóval

PÉNTEK
18.00 óra 
CSENDÜLŐ NÓTA – március 8.
a foglalkozást vezeti: Kajli Zoltán Gábor

SZOMBAT

9.00–12.00 óráig
KÉPESLAP- ÉS BÉLYEGGYŰJTŐK 
KLUBJA  

– február 17., március 2., 16.
Vágó Péter bélyeggyűjtővel  

„SZABADLÁBON HATVAN FELETT”
– utazások és városlátogatások, 
múzeum- kiállítás- épületbejárások 
gyakorlottabb szenior túrázóknak 
Viola Évával és Sebján Emesével

– február 24., március 23.

9.00-12.00 óráig 
MÉDIA KÖZPONT  

– febr. 17., márc 2., 16.
foglalkozásvezetők: Braun Ágnes, 
Márainé Sebján Emese, Faragó Ádám

10.00–11.00 óráig 
DIAMOZI – Diafilmvetítés kicsiknek 

– február 10., március 9. 
– Lengyel Piroska Noémivel

14.00-18.00 óráig
ÉLMÉNYFESTÉS gyerekeknek, 
felnőtteknek – február 17., március 2., 16.
foglalkozásvezető: Viola Éva

15.00–21.00 óráig
DINNYÉS LAJOS NYUGDÍJASKLUB 
ÖSSZEJÖVETELE –  márc. 9.
klubvezető: Szabó Jánosné 

15.00–19.00 óráig
TÁRSASJÁTÉKKLUB – időskori 

memóriaedzés – febr. 24., márc. 23.
Rajsné Jeszenszky Mária vezetésével

VASÁRNAP
15.00–19.00 óráig
GYÓNI GÉZA NYUGDÍJASKLUB 
ÖSSZEJÖVETELE 

– február 18., március 16. (szombat)
klubvezető: Petróczy Attiláné

HALÁSZ MÓRICZ-KÚRIA FEBRUÁR–MÁRCIUS 
HAVI PROGRAMOK
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RENDEZVÉNYEK

ALMA EGYÜTTES GYERMEKMŰSORA
A családi koncert során az egyedi stílusú „etno” zenét játszó 
együttes improvizatív módon kezeli a táncos-zenés együttlétet: 
a gyerekek, sőt a szülők is aktív részesei és formálói a sok 
vidámsággal fűszerezett műsornak.
Időpont: február 17. szombat,11.00 órától
Jegyár egységesen 3000 Ft/fő. 
Jegyek kaphatóak az intézmény irodájában, valamint
a www.jegy.hu oldalon.

Fényes Szabolcs, a zseniális zeneszerző, a nagy bohém és felesége, 
a csodás szubrett Csikós Rózsi élete, vidám és néha szívszorító 
történetben elmesélve; – tartalmas, mégis szórakoztató a darab, 
két felvonásban.
Jegyek kaphatóak az intézmény irodájában, valamint a www.jegy.
hu oldalon.

EGYÉB FOGLALKOZÁSOK: 
NÉPTÁNCOKTATÁS: 
Óvodás néptánccsoport:  péntekenként, 16.00–17.00 

Szakmai vezető: Csébi Orsolya
Cseperedő (kisiskolás) néptánccsoport:  

hétfőnként 16.30–17.30 és péntekenként 17.00-18.00 
Szakmai vezető: Csébi Orsolya és Farkas Gábor

Tilinkó néptáncegyüttes: hétfő 17.30–19.00 és  
péntek 18.00–20.00

szakmai vezetők: Ragula Dalma és Farkas Gábor
NÉPI HANGSZER OKTATÁS:  

pénteken 16.00 órától, 
szakmai vezető: Kovács László

KOSSUTH MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS 
HALÁSZ BOLDIZSÁR VÁROSI KÖNYVTÁR

FEBRUÁR HAVI PROGRAMOK
Intézményünk nyitvatartása: hétfőtől péntekig 8-20 óráig, szombaton és vasárnap rendezvény szerint

A KASZINÓ-JÁTSZÓTÉR AZ INTÉZMÉNY NYITVATARTÁSI IDEJÉBEN LÁTOGATHATÓ.

Február 24.
szombat
18:00 óra

VÉRADÁS!

IDŐPONT: FEBRUÁR 8. (CSÜTÖRTÖK), 
10-18 ÓRA KÖZÖTT

A z a lka lomra minden véradó v igye magáva l 
személyazonosító iratait, valamint TAJ-kártyáját.

ADJ VÉRT, MENTS MEG HÁROM ÉLETET!

FELHÍVÁS
A Kossuth Művelődési Központ várja FELNŐTTEK 

jelentkezését, hamarosan induló néptánc-csoportjába.
Információk és jelentkezés a 06-30/383-2738-as 

telefonszámon vagy a kapcsolat@kmkdabas.hu e-mail címen.
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Gyóni Géza Irodalmi Kör 
– február 19. (hétfő), 17:30-tól – DABIK születésnap

Balett gyerekeknek 
pénteken, 17.30–18.30 óra között 

Hip-hop–Jazz–Dance
– keddtől csütörtökig, 16.00–18.00 óra között

Szenior Örömtánc – szerdánként, 18.00 órától
Szépkorúak klubja – klubalkalom

– március 2. (szombat), 15 órától
ZUMBA – Adorján Lizával
– csütörtökönként 18.30–19.30 óra között.
További információk és jelentkezés: +36-70 390 6251  
és a Facebookon!

Vision Hip-Hop – keddenként 17.30–19.30 óra között

KOSSUTH HÁZ GALÉRIA ÉS
KEREKES LÁSZLÓ ALKOTÓHÁZ

HELYTÖRTÉNETI SÉTA
Csoportok és egyéni látogatók 
esetén is szükséges az előzetes 
időpontegyeztetés a +36 29 362 
545 vagy +36 30 534 1138-as 
számok valamelyikén.
További információk:
www.kmkdabas.hu

Kedves Látogatóink!
A Kossuth Ház Galéria és Kerekes László Alkotóház a téli 
időszakban, február 29-ig zárva tart! A Kulturális negyed 
helytörténeti sétára érkező csoportokat és egyéni 
látogatókat az előre egyeztetett időpontokban fogadjuk!

LÁTÓPONT CÍMEK ÜNNEPÉLYES ÁTADÁSA

A Magyar Közösségépítők Értékszövetsége Egyesület 
ünnepélyes átadó-rendezvényére kerül sor 2024. február 17-én, 

kedden 10 órától.
A díjátadóra várjuk mindazon intézmények, egyesületek 

képviselőit, akik sikerrel pályáztak 2023-ban a „Látópont Cím” 
elnyerésére. Az elismerést olyan pályázat útján nyerhetik el a 

szervezetek, melyben közösségi jó gyakorlataikat írják le, és arra 
is kitérnek, hogyan tudják ezt bemutatni a látóutakon. 

NE ÜLJ RAJTA, HOZD VISSZA!!! 
2021. június 1-jétől késedelmi díjat

számítunk fel a régóta kint lévő

könyvekre!

A késedelmi díj összege:

300 Ft/könyv/hó 

HALÁSZ BOLDIZSÁR
VÁROSI KÖNYVTÁR

A könyvtár a téli időszakban rendkívüli nyitvatartással várja olvasóit, 
október 30-tól visszavonásig a következők szerint:
Hétfő:	 zárva
Keddtől péntekig:	 10.00–17.00
Szombat:	 9.00–12.00
(Az aktuális, napi nyitva tartásról a könyvtár internetes oldalain 
valamint a Dabas Rádió műsorain keresztül tájékozódhatnak!)

1%
KEDVES SZÜLŐK! TISZTELT ADÓZÓ ÁLLAMPOLGÁROK!

Az idei esztendőben is van lehetősége, hogy a 2023. évi 
személyi jövedelemadójának 1%-át felajánlja 

a „Napraforgó” Óvodai Alapítvány javára.

A Dabas-Sári Szlovák Nemzetiségi Óvoda gyermekei óvodai 
körülményeinek javítása érdekében köszönettel fogadja 

támogatásukat, melyet az adóbevallás készítésénél az 1+1% 
rendelkezésnél tehetik meg az alábbi név és adószám 

feltüntetésével:

Adószám: 18680638-1-13
Név: Napraforgó Óvodai Alapítvány

A nyilatkozatot legegyszerűbb elektronikusan benyújtani:
– �az eSZJA webes felületen, online kitöltve vagy  

az ÁNYK-ban a bevallással együtt, annak EGYSZA-lapját is 
kitöltve vagy

– �külön, a 23EGYSZA-nyomtatvány kitöltésével.

Papíralapon benyújtható postán keresztül vagy személyesen, 
i l letve meghatalmazott á ltal ,  lezárt borítékban a NAV 
ügyfélszolgálatain
– �a személyijövedelemadó-bevallással együtt, annak EGYSZA-

lapját is kitöltve,
– �az e-SZJA-felület kitöltőprogramjával készített és kinyomta

tott nyilatkozaton,
– �a 23EGYSZA jelű nyomtatványon vagy azonos adatokkal a 

nyilatkozaton, továbbá
– �május 10-ig lezárt borítékban leadva a munkáltatónak, ha az 

vállalja a nyilatkozatok összegyűjtését. 
A borítékon a leragasztás helyén szerepelnie kell a felajánló 
aláírásának.

	 Fojta Piroska	 Mrázné Csernák Ilona
	kuratórium elnöke	 igazgató
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TISZTELT SZÜLŐK! KEDVES GYEREKEK!
A Gyóni Géza Általános Iskola ebben a tanévben 
is szeretettel várja a leendő első osztályos gyer-

ekeket előkészítő foglalkozásokra.
Célunk, hogy a nagycsoportos ovisok

megismerkedjenek az iskolai eszközökkel, 
szokásokkal.

Próbálják ki azt, hogy milyen iskolásnak lenni!

A foglalkozások időpontjai:	 február 20., 27.
	 március 5., 12.

Helyszín: Gyóni Géza Általános Iskola 
Minden foglalkozás 16 óra 30 perctől  

17 óra 15 percig tart.

Kérjük, jelezzék részvételi szándékukat 
a 06-29/367-391-es telefonszámon!

(A foglalkozások ingyenesek.)

JÁTSSZUNK ISKOLÁSAT, HOGY
A MI ISKOLÁNK LEGYEN A TE ISKOLÁD!

„HÍVOGAT AZ ISKOLA,,,”

M ozgalmasan telt a december a 
Sző lősi  Közösség i  Házban . 
A  hónap első napján tartotta 

évzáró összejövetelét a Bátki János 
Nyugdíjasklub. A jó hangulatú esten ismét a 
harmonikáé és a nótázásé volt a főszerep. 
E zen az estén indult  adventi  ab lak 
kalendáriumunk, amelynek megvalósításába 
a helyi intézmények mellett 21 család 
kapcsolódott be feldíszített ablakával . 
Sokan vendéglátással és különleges meg
lepetéssel is készültek az esti ablaknyitásra. 
A családok szervezését idén is Kucsera-
Bodnár Erika vállalta magára, aki az ablak 
kalendárium főszervezője két éve. 

December 8-án tartottuk hagyományos 
Mikulás-délutánunkat a Közösségi Házban, 
ahol sok-sok kézműves program várta a 
gyerekeket a Közösségi Ház és a Szőlőkert 
Óvoda dolgozói szervezésében. A  jó 

h an gu l a tú  ké zmű ve s  j á t s zóh á zb a 
ellátogatott a Mikulás is, aki nemcsak 
megajándékozta, meg is énekeltette a 
kicsiket és nagyokat egyaránt. 

Az évet ismét egy karácsonyi kulturális 
műsorral zártuk december 17-én, amelyre 
zsúfolásig megtelt a kultúrház terme. 
Fellépett Pacsirta Boglárka, a Gyóni Géza 
Általános Iskola díjnyertes szavalója, a 
Szőlőkert Óvoda óvodásai és óvónői pedig 
Betlehemessel készültek. Bemutatkoz
hattak a Múzsák Alapfokú Művészeti Iskola 

szőlősi tanulói is Bruzsa Dorottya , 
Feldman-Bábel Lenke, Kovács-Czene Ella, 
Kovács-Czene Molli, Kovács-Czene Martin 
és Vidó Zsófia . Az est programját a 
Drámázni Ér társulat tagjainak musical 
előadása zárta. Faragó Ádám és növendékei 
Gazsik Linda és Vácz Lili elkápráztatták a 
közönséget szép énekhangjukkal.

Köszönjük minden fellépőnek, közre
működőnek, aki hozzájárult a tartalmas 
programok megvalósításához.

Feldman

ÉVZÁRÓ PROGRAMOK DABASI-SZŐLŐBEN
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J anuár 27-én ismét hagyományőrző 
disznótort tartottunk Dabasi-szőlő
ben. A koronavírus-világjárvány előtt, 

2020 februárjában szerveztünk utoljára 
hasonló eseményt a Szőlősi Közösségi 
Házban. Idén ismét összegyűlhettünk az 
időközben teljesen megújult régi bolt-
kocsma épület udvarán, hogy a helyi 
közösség tagjaival együtt dolgozzuk fel a 
felajánlott disznót. A nap folyamán sokan 
ellátogattak a Közösségi Házhoz, hogy 
részt vegyenek a munkában. Az érdeklődő 
gyerekek bekapcsolódtak a hurka és 
kolbász készítésbe, a tepertő sütésbe. Az 
asszonyok ízletes hagymás rostélyossal, 
forralt borral és süteményekkel kedves
kedtek a feldolgozásban segítő férfiaknak. 
A 160 kilogrammos mangalicát Szomor 

Dezső Apaj-pusztai mintagazdaságából 
kaptuk Pánczél Károly képviselő úr 
közreműködésével, aki feleségével együtt 
ellátogatott programunkra. Miután délután 
kisült a hurka, kolbász, töpörtyű, jó 
hangulatú disznótoros vacsorával zártuk a 
napot.

Köszönöm minden segítőnek a közre
működést! Külön köszönet illeti böllérünket 

Ballai Józsefet és a szervezésben sok-sok 
segítséget nyújtó Kovács Jánost.

A félretett húsból, zsírból, hurkából a 
következő rendezvényeken is fogunk 
kóstolót kínálni.

Szeretettel várunk mindenkit  
a Szőlősi Közösségi Ház tavaszi 
programjaira!

Feldman László

HAGYOMÁNYŐRZŐ DISZNÓTOR

A Fiatal Műemlékvédők Egyesületének (FME) székhelyéül szolgáló dabasi 
Gombay-Dinnyés-kúriában (ÉRTÉKTÁR) a Magyar Kultúra napja 
alkalmából január 22-re elkészült az egyik lakószoba mintegy 100 évvel 

ezelőtti patronos díszítőfestésének rekonstrukciója. A díszítőfestést archív 
fotó alapján, sablon segítségével (színminta is rendelkezésre állt), Szabó 

Sándor helyi festő készítette. 
A  szobában egy 19. század 
végét reprezentáló ónémet 
stí lusú berendezés kerü lt 
elhelyezésre, amely az FME irodájaként funkcionál. Dabason ez az egyetlen olyan kisnemesi 
kúria, ahol teljes mértékben helyreállításra került az egykori díszítőfestés. Jól szemlélteti a 
korabeli lakáskultúra gazdagságát. A munka megvalósítását Dabas Város Önkormányzata 
finanszírozta. 	 Kecskeméti Norbert László

ELKÉSZÜLT A DINNYÉS-KÚRIA DÍSZÍTŐFESTÉSE

Fotó: Karlik Dóra
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TESTÜLETI HÍREK
A Képviselő-testület 2023. november 1. és december 31. 

közötti időszakban háromszor ülésezett, 3 rendeletet és 

63 határozatot fogadott el.

Az alábbi témákban fogadott el, módosított rendeletet:

– � költségvetés 

– �önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek bérlete, 

elidegenítése

– �a vásárokról és a piacokról szóló rendelet hatályon kívül 

helyezése

Határozatot – a teljesség igénye nélkül – a következőkről 

fogadott el: 

– �a TOP Plusz_3.1 .3-23 helyi humán fejlesztések tárgyú 

pályázaton indulás

– �az Óbudai Egyetemmel együttműködési megállapodás kötése

– �a Dabasi Egyesített Óvodák Alapító Okiratának módosítása

– �a Kossuth Művelődési Központ és Halász Boldizsár Városi 

Könyvtár intézményvezetőjének megválasztása

– �támogatások megállapítása (Dabas-Sári Római Katolikus 

Plébánia, Drukk Dabas Kft., Dabas Sportcsarnok Nonprofit 

Kft., Dr. Halász Géza Szakorvosi Rendelőintézet, Kognitív 

Hungary Kft.)

– �a Helyi Esélyegyenlőségi Program 2023-2028 elfogadása

– �a Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendjének változása

– �a 2024. évi belső ellenőrzési terv elfogadása

– �ingatlanok értékesítése

– �Dabasi BMX Freestyle Park kialakítására pályázat benyújtása

– �díjak adományozása (Dabas Város Sportjáért Díj, Az Év 

Közösségi Eseménye Dabason Díj, Dabas Kultúrájáért Karacsné 

Takács Éva-díj, Az Év Vállalkozója)

HULLADÉKGYŰJTÉS

TÁJÉKOZTATJUK A TISZTELT LAKOSSÁGOT, HOGY 2024. 

FEBRUÁR ÉS MÁRCIUS HÓNAPBAN A ZÖLDHULLADÉK 

LEADÁSÁRA NINCS LEHETŐSÉG!

Szelektív hulladékgyűjtés 2024. február 19–23-ig, 

március 18–22-ig történik.

KÉRJÜK ÉLJENEK EZEKKEL A LEHETŐSÉGEKKEL!

Polgármesteri Hivatal

CSIPETNYI DABAS
A 2024-es esztendőben a Dabasi Újság hasábjain, új 

gasztronómiai rovatunkban, megismerkedhetünk a város 
lakosainak kedvenc ételreceptjeivel, amelyek reményeink 

szerint e helyi kiadványon keresztül minden dabasi háztartásba 
eljutnak . A kivehető mellékletként megjelenő receptek 
rendszerezéséhez ízléses gyűjtődoboz is elérhető lesz. 

A farsang idején megjelenő lapszámunkban a hagyományos 
csörögefánk és egy mindenkinek ízlő csokiöntetes sütemény 
hozzávalóit és elkészítését írtuk le, valamint nagyon szép 
fotókkal és QR-kódoltan egy rövid videófilmben is bemutatjuk. 
Márciusban a hölgyekre figyelünk, ezért női nevekről elnevezett 
desszertek, a Pavlova-torta és a Bözsi-koszorú kerül terítékre. 
Tavaszra tűztük étlapunkra a lecsós füstöltoldalast és a bodagot. 
A finomságok elkészítésének folyamatát Braun Ági fotós, 
Jurácsikné Mráz Adrienn operatőr, Sebján Emese szerkesztő 
segítségével dokumentáljuk, amelyhez helyszínt, alapanyagot a 
Halász Móricz-kúria pinceterében berendezett „romkonyha” 
biztosít . Várjuk mindazok jelentkezését, akik szívesen 
megosztanák családjuk kedvenc ételeinek elkészítési fortélyait, 
vagy féltve őrzött receptkincseiket az olvasókkal. 

Bízunk benne, hogy az újságunk új rovatának tartalmával, 
sikerül hozzáadni azt a bizonyos csipetnyi különlegességet, és jó 
szolgálatot tesznek majd receptjeink, gazdagítják a családok 
kedvenc éte le inek „tá l -házát ”.  A receptmel l ék l etek 
összegyűjtésével, olvasgatásával, az ételek elkészítésével 
csipetnyi emléket és hagyományt, csipetnyi ötletet és praktikát, 
csipetnyi jókedvet és energiát, csipetnyi barátságot és 
békességet, csipetnyi örömöt és szeretetet, csipetnyi bizalmat 
és tiszteletet, mindezzel együtt pedig vidám, Csipetnyi Dabas 
receptgyűjtést kívánunk mindenkinek!

Reméljük, sokan lelik örömüket mind a főzésben, de főként az 
ételek kóstolásában!

Pálinkásné Balázs Tünde
alpolgármester
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Az ügyeleti alapellátást 2024. február 1-től 
Pest  vármegyében i s  az Országos 
Mentőszolgálat látja el, így az egységes 2 
elemből álló, betegközpontú rendszer 
(háziorvosi ügyeleti ellátás, sürgősségi 
ügyelet) Dabason is biztosított marad. 

Háziorvosi ügyeleti ellátás:
A háziorvosi ügyelet a sürgős – a következő 
rendelési időig nem halasztható – orvosi 
tevékenységek céljából szervezett ellátás.

Hétköznap: 16.00–22.00 óra között
Hétvégén és ünnepnapokon:  
8.00–14.00 óra között
Cím: 2370 Dabas, Bartók Béla köz 2/A

Sürgősségi ügyeleti, vagy mentőellátás:
Központi ügyeleti telefonszám: 1830

Az ügyeleti időben hirtelen jelentkező, 
illetve súlyos egészségügyi problémák 
esetére nyújt magas színvonalú és 
biztonságos megoldást:

hétköznap: 22.00–8.00 óra között
hétvégén és ünnepnapokon: 14.00–8.00 

óra között
A beteg a központi  telefonszám 

hívásával szakszerű tanácsot kap, szükség 
esetén a tartózkodási helyére ügyeleti 
autót, vagy életveszély esetén azonnal 
mentőt küldenek.
A telefonszám a teljes  
ügyeleti időszakban hívható!!!
Azok számára, akik személyesen keresik 
fel az ügyeletet, erre a 2370 Dabas, 
Bartók Béla köz 2/A szám alatt hétköznap 
16.00–22.00 óra között, hétvégén és 
ünnepnapokon: 8.00–14.00 óra között 
van lehetőség.
Gyermekek ügyeleti ellátása:
A gyermekek ügyeleti ellátását az ügyeleti 
pontokon, azok működési idejében, továbbá 
Érden a jelenlegi ügyelet helyszínén (2030 
Érd, Szabadság tér 9.) hétköznap 16.00 órától 

22.00 óráig, hétvégén és ünnepnapokon 
8.00–22.00 óráig, valamint a váci kórház 
szakrendelő épületében (2600 Vác, Argenti 
Döme  tér 1–3.) vagy  Cegléden a jelenlegi 
felnőtt ügyeleti telephelyen (2700 Cegléd, 
Kossuth Ferenc u. 17.)  hétköznap 16.00 

órától 22.00 óráig, hétvégén és ünnep
napokon 8.00–22.00 óráig külön is végzik.

A mentők vészhelyzeti telefonszáma 
nem változik . Baleset, más közvetlen 
veszély esetén továbbra is a 112 hívásával 
kell segítséget kérni.

HOGYAN SEGÍT 
AZ ÜGYELET?

Azok számára, akik személyesen  
keresnének fel egy éjszakai ügyeletet,  

Pest vármegye tizenegy pontján hétköznap 
22:00-től 08:00 óráig, hétvégén és ünnep-
napon 14:00-től 08:00 óráig van lehetőség:

A GYERMEKEK ÜGYELETI ELLÁTÁSÁT 
 A JÁRÁSKÖZPONTI ÜGYELETI PONTOKON, 

AZOK MŰKÖDÉSI IDEJÉBEN, VALAMINT  
A CEGLÉDI FELNŐTT ÜGYELETEN,  

AZ ÉRDI GYERMEKORVOSI ÜGYELETEN, 
VALAMINT A VÁCI KÓRHÁZBAN VÉGZIK MUNKA-
NAPON 16:00 ÓRÁTÓL 22:00 ÓRÁIG, HÉTVÉGÉN 
ÉS ÜNNEPNAPON 08:00 ÓRÁTÓL 22:00 ÓRÁIG.  

A KÖZPONTI TELEFONSZÁM A TELJES ÜGYELETI 
IDŐSZAKBAN, A GYERMEKEK ESETÉBEN IS 1830.

1830
TELEFONOS TANÁCSOT ADUNK

ÜGYELETI KOCSIT KÜLDÜNK A BETEGHEZ

ÉLETVESZÉLY ESETÉN AZONNAL MENTŐT RIASZTUNKh

További információ: mentok.hu/ugyelet

ÖN BEMEHET

MI KIMEGYÜNK

HÉTKÖZNAP: 
16:00–22:00 óráig

HÉTVÉGÉN ÉS ÜNNEPNAPON: 
8:00–14:00 óráig

orvosi ellátásra.

Ügyeleti időben jelentkező súlyos panasz, tünet esetén  
ne menjen sehová, hanem hívja a központi 1830-as telefonszámot!

• Aszód • Budakeszi
• Cegléd • Dabas
• Dunakeszi • Érd
• Gödöllő • Gyál
• Monor • Nagykáta
• Nagykőrős 
• Pilisvörösvár
• Ráckeve 
• Szentendre
• Szigetszentmiklós
• Szob • Vác • Vecsés

Az alapellátást lehetőleg háziorvosa rendelési idejében vegye igénybe!

Pest vármegye

• Budakeszi • Cegléd • Dabas
• Érd • Gödöllő • Nagykáta 

• Pilisvörösvár • Szentendre
• Szigetszentmiklós • Vác • Vecsés

AZ ÜGYELETI ELLÁTÁS VÁLTOZÁSAI

TISZTELT SZÜLŐK, GONDOZOTTAK!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a III. védőnői körzet védőnője Gacsalné Laczkó Katalin 2024. február 
1-jétől nyugdíjba vonult. Átmenetileg helyettesíti őt Fajtné Harminc Dóra védőnő. A rendelési idő és 
az elérhetőségek változatlanok. Kérjük fogadják szeretettel és megértéssel a helyettesítő védőnőt!
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KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉGEINK F

GYÓNI és DABASI-SZŐLŐSI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG:
Miserend:

– �hétfőn és csütörtökön 18.00 óra, Gyón
– �szombaton 16.00 óra, Gyón
– �vasárnap �8.00 óra Dabasi Szőlők,11.00 óra Gyón
– �Február 25-én vasárnap  a szőlősi szentmisében megemlékezünk  

a 10 éven belül februárban elhunyt szőlősi testvérekről.

ALSÓDABASI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG:
– �vasárnap 9.30 órakor szentmise,
– �péntek 18.00 órakor szentmise,
– �szombat 18.00 órakor előesti szentmise.
Bővebb információ a templom előtti hirdetőtáblán és a honlapunkon: 
www.alsodabasplebania.hu

FELSŐDABASI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG:
Miserend:

– �kedd, szombat 17.00 óra
– �vasárnap 8.00 óra

SÁRI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG 
Ügyfélfogadási órák:

– �kedd és csütörtök: 15.00–18.00,
– �szerda és péntek: 15.00–17.00 óra között
Intézhető hivatalos ügyek az irodában: miseszándékok kérése, 

egyházi hozzájárulás befizetése, gyermekek keresztelésének 
bejelentése (legalább egy hónappal előtte), temetési ügyintézés, 
házassági szándék bejelentése, (legalább 6 hónappal előtte) 
keresztelési igazolások igénylése, engedélyek kérése 
házasságkötéshez, keresztszülőség vállalásához. 

Plébánia bankszámlaszáma: OTP-11742032-20008440-00000000

MISEREND
– �kedd: 17.00 órakor 
– �csütörtök: 17.00 órakor
– �péntek: Nagyböjtben 17.00 órakor keresztút. 
– �szombat: 17.00 órakor
– �vasárnap: 11.00 órakor
Erre az évre szentmiséket lehet íratni a sekrestyében, vagy plébánián.
Várjuk azoknak a fiatal jegyespároknak a jelentkezését a sekrestyében 
vagy a plébánián, akik az idei évben szeretnének házasságot kötni 
templomunkban.
A jegyesoktatás február végén kezdődik a plébánián három szombat 
követően. 

– �Február 11-én a Lourdes-i Boldogságos Szűz Mária ünnepén a betegek 
világnapja is. Ezért a csütörtöki (február 8., este 17.00 órakor) és a 
vasárnapi (február 11., délelőtt 11.00 órakor) ki fogjuk szolgáltatni a 
betegek kenetét az időseknek, a betegeknek. Mindaz felveheti a 
szentséget: 1. aki betöltötte a 60. életévét, 2. aki súlyos krónikus 
betegségben szenved, 3. aki orvosi beavatkozás előtt áll, 4. elvégezte a 
szentgyónást. 

– �Február 14-én elkezdődik a nagyböjti szent idő. A nagyböjti idő célja 
húsvét ünneplésének előkészítése. Hamvazószerdán szigorú böjti nap. 
Szentmise este 17.00 órakor, ahol a kedves testvérek részesülhetnek a 
hamvazkodásban. Nagyböjtben minden pénteken este 17.00 órakor 
keresztutat végzünk a templomban. 

Tisztelettel: Mihoc Valerian atya, Dabas-Sári plébános

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉGEINK

GYÓNI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
– �Február 14–16. 18.00 óra böjti evagelizáció, vendég igehirdetőkkel 

Helyszín: gyülekezeti ház
– �Február 18. vasárnap, 10.00 óra böjt 1. vasárnapi istentisztelet 

úrvacsoraosztással 
Helyszín: gyülekezeti ház

– �Február 25. vasárnap, 10.00 óra böjt 2. vasárnap istentisztelet
                                         15.00 óra szeretetvendégség +tombola 

Helyszín: gyülekezeti ház
– �Március 3. vasárnap, 10.00 óra bibliavasárnap istentisztelet 

                                    15.00 óra szeretetvendégség +tombola 
Helyszín: gyülekezeti ház

ÁLLANDÓ ALKALMAINK
– �vasárnap: 9.00 óra konfirmáció-előkészítő, 8. osztály
		  10.00 óra felnőtt Istentisztelet a gyülekezeti házban
		  10.00 óra gyermekistentisztelet a gyülekezeti teremben

– �hétfő: 10.00 órakor Zárdakert Idősek Otthonában, 
            11.00 órakor Átrium Idősek Otthonában úrvacsorai 
Istentisztelet (minden hónap 4. hétfőjén)

– �kedd: 18.30 óra felnőtt konfirmáció-előkészítő
– �szerda: 15.00 óra gyülekezeti Bibliaóra (téli időszakban),  

             tavasszal 18.00 órától
            16.00 óra konfirmáció-előkészítő, 7. osztály

– �csütörtök: 18.30 óra felnőtt hittanképző 
Helyszín: Gyóni Géza Általános Iskola

– �péntek: 16.00 óra gyülekezeti hittanóra (vegyes csoport)

Minden kedves Testvérünknek Istentől gazdagon megáldott békés, 
boldog új esztendőt kívánunk!

BÍZD ÚJRA ÉLETED KRISZTUSRA!

EGYHÁZAINK HÍREI
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DABASI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
Minden vasárnap a 9:30-kor kezdődő istentisztelettel 
párhuzamosan gyermek-istentiszteletet is tartunk a parókián 
található gyülekezeti teremben. Szeretettel hívogatjuk az óvodás 
vagy általános iskolás gyermekeket ezekre az alkalmakra! Míg a 
gyermekek a bibliaifoglalkozásukon vannak, a szülők részt tudnak 
venni az istentiszteleten.

Sinkovicz Richárd lelkipásztor elérhető a 06-30/477 9845 
telefonszámon és a dabasinarcs.ref@gmail.com e-mail címen.

GYÓNI EVANGÉLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG 
AZ ALÁBBI ALKALMAINKRA SOK SZERETETTEL HÍVJUK ÉS 
VÁRJUK:

– �Istentisztelet: minden vasárnap, 10.00 órakor. 
„Kistemplom” foglalkozás:   

A kisiskolások részére az istentisztelet prédikációja alatt gyermek-
foglalkozás, vezeti: Szabó Regina.  
Szeretettel hívjuk a kisiskolásokat is az istentiszteleteinkre! 

HETI GYÜLEKEZETI ALKALMAINK:  
– keddenként: 9.30 óra Baba-Mama kör
– péntekenként: 16.00 óra konfirmációs óra, 17.00 óra kórus, 

18.00 óra Zenei klub
FEBRUÁRI ALKALMAINK:

– február 11., vasárnap, 10.00 óra: „Szószékcsere”  
– Igét hirdet: Molnár Lilla (Mende)

– február 11., vasárnap, 17.00 óra: Ökumenikus békeima
– február 17., szombat, 16.00 óra: Kicsinyek farsangja  

(0–7 éves korig) a Halász Móricz-kúriában. Szeretettel kérünk 
tombola felajánlásokat és süteményeket! 

– február 18., vasárnap, 10.00 óra: Házaspári szövetséget megerősítő 
istentisztelet. Sok szeretettel hívjuk a házaspárokat erre az 
istentiszteletre: azokat, akik a templomunkban esküdtek, és azokat 
is, akik máshol. Egy szál virággal minden párt szeretnénk 
köszönteni! 

– Színházi látogatások időpontjai: február 24, március 24.
– Már jegyezzük be a naptárba: Gyerektábor: 2024. július 1-5.

BÖLCSŐDEI HÍREK: 
A bölcsődében folyamatos a kisgyermekek felvétele. Jelentkezési 
lapot a bölcsőde vezetőjétől, Molnárné Valentyik Erikától lehet kell 
kérni ezen a címen: kisharang.bolcsi@gmail.com 
Boldog óvodás éveket kívánunk mindazoknak a 
kisgyerekeknek, akik ettől az ősztől kezdve már óvodások 
lettek. Isten áldása kísérje életüket!

IRODAI ÓRÁK: 
Lelkészi ügyintézés, egyházfenntartói járulék, adományok befizetése: 
szerdai napokon, 16.00–18.00 óráig.. 
Kérjük, lehetősége szerint rendezze az egyházfenntartói járulék 
befizetését (3000 Ft konfirmált tanuló 18 éves korig; 6000 Ft tanuló 
18 éves kor felett; 12 000 Ft dolgozó; 6000 Ft nyugdíjas), 
Adományával kérjük, hogy segítse és támogassa a gyülekezetünkben 
folyó munkákat! A befizetés átutalással is lehetséges a gyülekezeti 
számlaszámon: 
Evangélikus Egyházközség, 11742032-20004989
Külföldi testvéreink számára is lehetséges az utalás az alábbi 
számlaszámon: IBAN: HU58 11742032-20004989

Aki az általunk működtetett Kisharang és Hajnalcsillag 
bölcsődében folyó munkát szeretné támogatni, kérjük, a 
megjegyzésben írja oda, hogy: „A bölcsőde számára.”
 Köszönjük szépen az adományokat, a gyülekezetünkben folyó 
munka támogatását!
Balog Eszter lelkész, tel.: 06 20 824 2019.; Cím: 2373 Dabas-Gyón, 
Luther u.14.

Beszélgetések, felkészülések: Sok szeretettel hívjuk a 
kisgyermekes családokat keresztelőre felkészítő beszélgetésre, a 
jegyespárokat esküvői felkészítésre, a lelki gondokkal küzdőket 
egyéni beszélgetésre, egyeztetett időpontban. 
Az újonnan Dabasra költözőket is szeretettel hívjuk közösségünkbe!
Isten áldása kísérje az új tanévünket, munkaévünket!

Erős vár a mi Istenünk!
Kérjük, jelölje be gyülekezetünk facebook oldalát:

  Gyóni Evangélikus Gyülekezet

EGYHÁZAINK HÍREI
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SZTAVINOVSZKY GYŐZŐNÉ 
(*Nagykőrös, 1935. június 9. 
–Budapest, 2024. január 13.)

Sztavinovszky Győzőné, Pintér Mária 1935. 
jún ius  9-én Nagykőrösön szü l e tet t . 
A nagykőrösi Tanítóképző általános iskolájába 
járt , középiskolai tanulmányait pedig a 
Református Gimnáziumban végezte. A 
debreceni egyetemen a magyar, mint főszak 
mellé a történelmet és a latint vette fel, 
emellett angol irodalmat hallgatott, és 
operaszemináriumra járt.

1957-ben a nagykőrösi Arany János 
Gimnázium tanára és a lánykollégium 
igazgatónője lett. 1962-ben férjhez ment, 
1963-ban született meg gyermeke, Mária 
(Bogi), majd férjével, Győző bácsival 1964-től 
a Dabasi Gimnázium első, alapító tanári 
karának tagjai lettek, ahol Marika néni 1977-ig 
az igazgatóhelyettesi teendőket is ellátta. Egy 
röv id  k i térő után ,  (amikor  nyomda i 
korrek torként ,  ma jd  mű ve lő dé sü g y i 
felügyelőként dolgozott), 1980-tól visszatért 
imádott pedagógusi  h ívatásához ,  é s 
nyugdíjazásáig a Dabasi Általános Iskola 
tanára volt.

Marika néni szívügye volt Dabas múltjának 
kutatása, az itt eltöltött évtizedek alatt olyan 
páratlan ismeretanyagot gyűjtött össze, 
amely a helytörténeti kutatások mindenkori 
alapja lesz. Férjével együtt megannyi kiadvány 
megírásában, előkészítésében vállaltak 
szerepet.

Egykori tanítványai nagy tisztelettel és 
szeretettel fordultak felé, szoros és mély 
barátságot ápoltak vele. Munkásságával 
j e l entősen hoz zá j á ru l t  Dabas város 
arculatának formálásához, helytörténeti 
értékeinek feltárásához és megőrzéséhez.

Tisztelettel, szeretettel őrizzük emlékét! 
Nyugodjon békében!

GARAJSZKI JÓZSEF
(1934–2024)

Garajszki József 1934-ben Sári községben 
született, szülőföldhöz való szoros kötődése 
és a szülei iránti tisztelete egész életében 
meghatározó volt. Ezermester édesapja 
indíttatására előbb Újpesten asztalostanonc 
volt ,  majd a szülei támogatásával az 
Iparművészeti Főiskolán a kor nagy ipar- és 
képzőművész tanítómestereitől tanulhatott.

A  fő i s ko l a  e l v é g z é s é t  kö ve tő e n 
belsőépítészettel foglalkozott. 1978-tól önálló 
szabadfoglalkozású művész lett, technikai 
ismereteit fejlesztette, művészeti kapcsolatait 
kiszélesítette, külföldi tanulmányúton vett 
részt . Megismerkedett a tűzzománc, a 
kerámiakészítés rejtelmeivel is. Belsőépítészeti 
munkáját nem hagyta abba. 

Garajszki József munkásságát tekintve 
egy sokszínű, kreatív alkotó volt, aki minden 
a n y a g b a n ,  f o r m á b a n ,  s o k s z o r  a z 
figyelmünket legkevésbé felkeltőben is 
meglátta a művészet adta lehetőséget. Ez a 
sokszínűség munkái képi és formavilágában, 
anyaghasználatában és technikájában 
egyaránt megnyilvánult. 

Gazdag életművét a művészet iránt 
érdeklődő dabasi közönség is jól ismerheti, 
több közös és egyéni kiállítása nyílt meg 
városunkban. Patriotizmusa, a szülőföld iránti 
szeretete és a szülővárosához való kötődése 
példaértékű volt. Munkásságát 2002-ben 
Dabas Kultúrájáért Karacsné Takács Éva-
díjjal, 2014-ben Pro Urbe Dabas kitüntetéssel 
is díjazták. 

Feleségével, dr. Tolnai Katalin 2019-ben 
költöztek a gyömrői Harmónia Idősek 
Falvába. Garajszki József itt is aktív életet élt, 
élete utolsó napjáig folyamatosan alkotott, 
festett, krétarajzokat készített és fotózott. 

Szeretettel és tisztelettel őrizzük emlékét! 
Isten nyugosztalja békében!

DR. POLÁCSKA LÁSZLÓ
(1947. február 22.–2023. december 31.)

Dr. Polácska László Budapesten született és 
nőtt fel, 1973-tól dolgozott állatorvosként, 
emellett a haszonállatokat érintő egész
ségügy elkötelezettje volt. A hetvenes évek 
elején Dabasra költözött, ahol rövid idő alatt 
beilleszkedett a vidéki életbe. Állattartók 
százainak segített gyógyító munkájával, 
mindenkivel megtalálta a hangot. Munkája 
egyúttal szenvedélye is volt, amiért nagy 
tisztelet övezte nemcsak Dabason, hanem 
az egész régióban.

Felesége korai halála után gyermekei és 
unokái jelentették számára a világot, 
valamint az az összetartó baráti közösség, 
a k i k ke l  m in d en  n eh é z  h e l y ze ten 
átsegítették egymást és a közös utazá
sokkal, horgászatokkal, programokkal jó 
hangulatban töltött pillanatok örökké 
emlékké szelídülnek.

Tisztelettel őrizzük emlékét!
Isten nyugosztalja!

Dabasi búcsúztató: február 23-án 
18.00 órakor a Felsődabasi Római 
Katolikus templomban mutatnak be 
érte szentmisét
Temetésére március 7-én, 11.15 órakor 
kerül sor a Farkasréti temetőben.

Szabó István búcsúgondolatait a www.
dabas . hu  o l da l on  a  Dabas i  Ú j s á g 
menüpontban olvashatják.

IN MEMORIAM
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						      KITEKINTŐ

Név	 Született 	 Meghalt
Mészáros Lászlóné 

(Kriger Terézia Juliánna)	 1928. 07. 30. 	 2023. 11. 07. 

Szever János	 1941. 03. 05. 	 2023. 11. 08. 

Nagy István	 1937. 02. 21. 	 2023. 11. 16. 

Pintér Jenő	 1958. 03. 31. 	 2023. 11. 22. 

Bognár László	 1956. 09. 11. 	 2023. 11. 26. 

Német János	 1957. 04. 08. 	 2023. 11. 27. 

Mihály Károly	 1934. 07. 11. 	 2023. 12. 01. 

Csillik István Csaba	 1967. 08. 14. 	 2023. 12. 05. 

Grósz János	 1961. 10. 23. 	 2023. 12. 05. 

Zsolnai Péter	 1957. 09. 21. 	 2023. 12. 08. 

Csasznyi Szilárdné 

(Toldi Katalin Ilona)	 1966. 11. 09. 	 2023. 12. 10. 

Németi Jánosné (Hegedüs Juliánna)	 1934. 07. 26. 	 2023. 12. 10. 

Rábai József	 1942. 03. 16. 	 2023. 12. 10. 

Opóczki László	 1953. 19. 20. 	 2023. 12. 11. 

Tót Imre	 1937. 07. 17. 	 2023. 12. 11. 

Molnár Bálint	 1930. 05. 19. 	 2023. 12. 15. 

Rajos Györgyné (Márton Julianna)	 1937. 07. 26. 	 2023. 12. 15. 

Lázár Ferenc	 1933. 08. 17. 	 2023. 12. 17. 

Zsolnai József	 1957. 03. 17. 	 2023. 12. 17. 

Lakos Sándor	 1938. 11. 08. 	 2023. 12. 19. 

Mráz Orbánné (Kiss Ágnes)	 1927. 05. 12. 	 2023. 12. 19. 

Laja József	 1954. 01. 10. 	 2023. 12. 20. 

Krisztián József	 1950. 05. 05. 	 2023. 12. 22. 

Janicsák László	 1956. 07. 19. 	 2023. 12. 23. 

Lippai Lajosné (Soós Margit)	 1930. 05. 23. 	 2023. 12. 23. 

Maczkó István	 1959. 05. 04. 	 2023. 12. 24. 

Harsányi Jánosné (Tabányi Margit)	 1934. 12. 21. 	 2023. 12. 26. 

Garajszki József	 1958. 04. 08. 	 2023. 12. 27. 

Sinkó Pál	 1946. 05. 09. 	 2023. 12. 27. 

Talapka Mihály	 1935. 04. 20. 	 2023. 12. 27. 

Vajda Ferencné (Sári Erzsébet)	 1954. 07. 13. 	 2023. 12. 30. 

Dr. Polácska László János	 1947. 02. 22. 	 2023. 12. 31. 

Bozsik Péterné (Jakab Margit)	 1938. 04. 03. 	 2024. 01. 01. 

Hernádi Lajos Rezsőné (Gál Karolin)	 1947. 03. 06. 	 2024. 01. 01. 

Kőnig László Lajosné (Kaiser Anna)	 1939. 08. 27. 	 2024. 01. 01. 

Szágos Józsefné (Molnár Terézia)	 1939. 01. 15. 	 2024. 01. 02. 

Pálinkás Lászlóné 

(Dobrzánszky Irén Erzsébet)	 1940. 04. 21. 	 2024. 01. 03. 

Magyar Lászlóné (Bukta Mária)	 1944. 03. 17. 	 2024. 01. 06. 

Dágány József	 1965. 11. 05. 	 2024. 01. 08. 

Pápai Sándor	 1946. 03. 29. 	 2024. 01. 11. 

Osztozunk a családok gyászában!

VÉGSŐ BÚCSÚ

DR. LERNER ATTILA GÁBOR
közjegyző
megnyitotta közjegyzői irodáját
Cím: 2370 Dabas, Szent István tér 1/C.
Email: iroda.lernerattila@kozjegyzo.hu
Telefon: (29) 360 984, (29) 360 778 
Nyitvatartás:

hétfő–csütörtök: 08:00–16:00 
péntek: 08:00–12:00 

Az akadálymentes bejutás lehetősége 
biztosított!
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JANUÁR:
– �230 éve, 1794. január 1-én szentelték fel a 

Halász Imre kezdeményezése alapján, 
közbirtokossági összefogással az előző 
év végére elkészült alsódabasi református 
templomot.

– �100 éve, 1924. január 4-én hunyt el a 
gyóni születésű Szilágyi (Strasser) Gyula 
kémikus, vegyészmérnök, a Műegyetem 
tudós tanára.   

– �105 éve, 1919. január 5-én született 
Aradon Balla Pál, az 1956-os forradalom 
gyóni mártírja.

– �85 éve, 1939. január 5-én, Budapesten, 
mindössze a 30. életévében elhunyt 
Domián Árpád alsódabasi születésű 
festőművész, a korszak legnagyobb 
képzőművész tehetségeinek egyike. 

Hamvai a református öregtemető családi 
sírboltjában nyugosznak. 

– �65 éve, 1959. január 14-én végezték ki 
D. Szabó Károlyt, az 1956-os forradalom 
gyóni mártírját.

– �100 éve, 1924. január 18-án, Ócsán 
született D. Szabó Károly, az 1956-os 
forradalom gyóni mártírja.

– �105 éve, az 1919. január 19-i alakuló 
közg yű l é sen ,  418  főve l  é s  2463 
részjeggyel létrejött a Felsődabasi 
köz s é g i  H an g ya  fog ya s z t á s i  é s 
értékesítési szövetkezet, mely az 1945-ig 
terjedő időszak fontos gazdasági 
szereplője volt.

FEBRUÁR:
– �60 éve, 1964. február 11-én született 

Kőszegi Zoltán polgármester, aki 30 éve, 
1994 óta választott képviselő, 1998. 
ok tóbere óta pedig Dabas Város 
polgármestere.

– �155 éve, az 1869. évi kalendáriumokban 
hirdették meg először Felsődabas 
országos vásárait. Az év első kétnapos 
vásárát 1869. február 14-én, vasárnap, és 
február 15-én, hétfőn tartották.

MÁRCIUS:
– �35 éve, 1989. március 1-jei 

h a t á l l y a l  a  M a g y a r 
Népköztár saság Elnöki 
Tanácsa 16/1989. (II. 5.) NET 
határozatával várossá nyilvánította a 
Pest Megyéhez tartozó Dabas községet.

– �35 éve, 1989. március 15-én a helyi ellenzék 
a hivatalos párt és állami ünnepségtől 
e lkü lönülten ünnepelt .  A  program 
keretében a református templomkertben 
elültették a „Szabadság fáját”. Az akkori 
útvonal állomásai a rendszerváltás utáni 
megemlékezések meghatározó pontjaivá 
váltak. 

DABAS ANNO VÁROSUNK HISTÓRIÁJÁNAK ÉVFORDULÓI 2024-BEN

Pest Megye Közgyűlése Pest Vármegye 
Művészetéért Díjat adományozott ifj. 
Szlama L ászló  részére a  kultúra 
megőrzése és népszerűsítése érdekében 
végzett munkájáért.

Ifj. Szalama László Junior Príma díjas népzenész, 
a Népművészet Ifjú Mestere 11 éves kora óta 
muzsikál, első dallamait édesapja vezetésével a 
d ab a s i  Kos su th  Mű ve l ő d é s i  Központ 
Kéknefelejcs citera csoportjában tanulta. 2016-
ban szerezte meg mester diplomáját a Liszt 
Ferenc Zeneművészeti Egyetem népi pengetős 
tanár szakán. Több állandó fomációjával 
népszerűsíti hangszerét itthon és külföldön 
egyaránt. A színpadi munka mellett részt vesz a 
népzene tanításában is , koboz és citera 
oktatással. Beválasztották a La Femme 50 
tehetséges magyar f iatal  programjába . 
Zenekarai a Bordó Sárkány, PásztorHóra, Boró-
Szlama, és a Holddalanap zenekar.
Dabas Város Önkormányzata és a Dabasi Újság 
szerkesztősége nevében szívből gratulálunk az 
elismeréshez!

forrás: http://www.pestmegye.hu/
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K evés olyan rendezvény van, amely 
kifejezetten az önkormányzati 
térfigyelő rendszerek aktuális 

problémáira és megoldásaira épül. A Hiteles 
Kft. 2023. november 29-én immár hatodik 
a l k a l ommal  h ív ta  meg a z  önkor
mányzatokat, rendőrkapitányságokat és 
biztonságtechnikai fejlesztő cégeket, hogy 
Térfigyelő Szakmai Nap keretében vitassák 
meg a terület legfontosabb kérdéseit.

A szakmai nap fővédnöke Kissné Szabó 
Katalin, Üllő város polgármestere volt, aki 
köszöntő beszédében saját tapasztalatait 
osztotta meg a több mint ötven vendéggel. 
Általános helyzet, hogy az önkormányzatok 
nem rendelkeznek elég forrással, hogy egy 
ütemben komplex rendszereket építsenek 
ki településükön. Üllőben is tudatos 
tervezéssel, több ütemben fejlesztették a 
kamerarendszert. Ez az építkezés most is 
tart. Polgármester asszony bíztatta a jelen 
lévő önkormányzatok vezetőit, hogy ha 
máshogy nem, de kis lépésekben kezdjék el 
a saját rendszereik kiépítését, mert ez 
valóban hatékony eszköz a települések 
biztonságának növelésére.

A megnyitó beszéd után hagyomá
nyosan Mikola Péter okleveles biztonság
technikai tervező mérnök, a Hiteles Kft. 
ügyvezetője, a szakmai nap házigazdája 
tartott rövid előadást a térfigyelő rend
szerek a lapfoga lmairó l  é s  ak tuá l i s 
kihívásairól. A tömör áttekintés során 
tisztázta a nap folyamán többször 
felmerülő alapfogalmakat és szinte minden 
területhez kapcsolódóan beharangozott 
egy-egy későbbi prezentációt.

Dubiczky Tamás a Hikvision Magyar
ország Kft. képviseletében a biztonság
t e c h n i k a i  e s z k ö z ö k  p i a c v e z e t ő 
fejlesztőjének és gyártójának elképesztő 
méretű és szerteágazó funkcionalitású 
eszközeit mutatta be. Az előadásban a 
térfigyelő rendszereken túl számos olyan 
technikai megoldás szerepelt (objektum 

védelem, beléptető és munkaidő nyil
vántartó rendszerek, testkamerák és más 
érdekességek), amely hasznos lehet az 
önkormányzatok, vagy akár a rendőr
kapitányságok számára is. 

A Hiteles Térfigyelő Szakmai Napok 
erénye, hogy mindig aktuális és mindig 
életszerű problémákat és példákat hoz a 
közönség elé. A nap harmadik előadásában 
Dernóczi Zoltán Alsónémedi közterület 
felügyelője mesélt a nagyközség speciális 
közbiztonsági problémáiról és a térfigyelő 
rendszer erre adott válaszairól . Alsó
némediben 16 éve kezdték el a kamera
rendszer kiépítését. Az első években rögtön 
60 százalékkal esett vissza a bűnelkö
vetések száma a településen. A másfél 
évtized alatt sokat változott a település 
élete, változott a bűnelkövetők köre és 
módszerei. Ezt a változást a térfigyelő 
rendszer folyamatos fej lesztésével , 
korszerűsítésével és bővítésével tudják 
kontrollálni.

Petrányi Tamás rendőr alezredes, a 
dabasi rendőrkapitányság megbízott 
vezetője szintén gyakorlati példákkal 
mutatta be, hogy a rendőrség miként tudja 
a legoptimálisabb módon felhasználni az 
önkormányzati kamerák által gyűjtött 
adatokat. Dabason négy éve példaértékű 
fejlesztést hajtottak végre és a kapitányság 
körébe tartozó települések kamera
rendszereit egy központba integrálták. 
A dabasi nyomozók így pillanatok alatt több 
száz kamera képét érik el a kapitányság 
épületében ezzel jelentősen meggyorsítva 
és megkönnyítve a felderítő munkát.

A közbiztonsághoz kapcsolódó kérdés a 
közúti átkelők biztonságának növelése. 
A  Smart Road System Kft . évek óta 
tökéletesíti az okos gyalogátkelőhely 
rendszerüket. A cég a szilárd útburkolat 
megbontása nélkül képes olyan szenzo
rokkal és fényjelzéssel kialakított rendszert 
telepíteni a zebrákhoz, mely látványosan 

f igyelmezteti az autósokat a közel i 
átkelőhelyen zajló gyalogos forgalomról. 
Winkler Anna ismertette a cég különböző 
megoldásait a legegyszerűbb, költség
hatékony és a komplex, rengeteg plusz 
funkcióval bíró rendszereit. Az önkormány
zatok képviselőinek kérdéseire a cég 
fejlesztő mérnöke Szabó Károly felelt.  

A nap záró előadását ismét Mikola Péter 
tartotta. A rácalmási térfigyelő rendszer 
teljes új jáépítése kapcsán bemutatta 
azokat az új fejlesztéseket, melyek meg
határozzák a következő évek önkor
mányzati rendszereit. Az „okos” kamerák 
működésének lényege, hogy fej lett 
algoritmusok automatikusan elemzik a 
kamera képet és számos különböző 
eseményt képesek megkülönböztetni. 
Érzékelik a képen szereplő elemeket. 
Felismerik az embert, gépjárműveket. Az 
abnormál is viselkedésre r iasztással 
reagálhatnak. Például, ha valaki elesik a 
járdán és nem kel föl, a rendszer érzékeli, 
hogy baleset történt és elindítja az ehhez 
rendelt protokollt.  Nagy áttörés 2023-ban 
és 2024-ben, hogy ezek a fejlett rendszerek 
már reális áron elérhetők az önkor
mányzatok számára.

A szakmai előadások mellett, külön 
teremben ,  a vonatkozó jogszábá lyi 
előírásoknak megfelelően a résztvevők a 
g yakor l a tban  i s  me gné zh et ték  a z 
előadásban megidézett eszközöket . 
A szünetekben pedig aktív párbeszéd zajlott 
az önkormányzatok, rendőrségi dolgozók 
és a technikai szakemberek között. A Hiteles 
Kft. kifejezetten a települési térfigyelő 
rendszerek tervezésében, telepítésében és 
működtetésében szerzett évtizedes 
tapasztalatot. A gyakorlati munka mellett 
nagy hangsúlyt fektetnek a személyes 
találkozásokra és a tapasztalatok széles 
körű megosztására. A Hiteles Térfigyelő 
Nap Ráckeve térségének legnagyobb 
biztonságtechnikai fóruma.

VI. HITELES TÉRFIGYELŐ SZAKMAI NAP
ÖSSZEFOGLALÓ
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A z Érdi SZC Kossuth Zsuzsanna 
Szakképző Iskola és Kollégium 
osztályai és csoportjai regisztráltak 

az ingyenes applikáció letöltésével és 
csatlakoztak a versenyhez 2023 tavaszán 
és ősszel is.

Az iskola vezetése lehetővé tette, hogy 
aktív résztvevője és szervezője lehettem 
ennek a játékos versengésnek és támo
gatója az iskolának. Hívásomra regisztráltak 
és csatlakoztak hozzánk szeniortársaim és 
kollégák is. Sok és sokféle mozgással és 
összefogással gyarapítottuk a lépéseket az 
iskola számára. 60 féle mozgásformából 
választhattunk. Tavasszal ily módon iskolai 
összesítésben 326 regisztrált résztvevővel 
30,24 országos kék kört teljesítettek

A tavaszi kihívás sikere alapján, a 
szervezők meghirdették az őszi kihívást is, 
ami 2023. szeptember 25-én startolt. 
Ősszel minden iskola sokkal nagyobb 
lendülettel , szerveződéssel indult, és 
természetesen sok tapasztalat birtokában 
kezdte meg a mozgásformákat és a 
lépésgyűjtést. A Kossuth Zsuzsanna SZKI 
újra bekapcsolódott a kihívásba és a kihívás 
végén 354 regisztrált résztvevővel 40,26 
országos kék kört sikerült teljesítenie. Az őszi 
forduló nyilvános sorsolásán a szerencse is 
melléjük állt, s a 100 iskola egyikeként 
elnyerték az 1 millió forintot sportszer
vásárlásra.

Az alábbi összesítésben olvashatók a 
dabasi  iskolák őszi  k ih ívásban elér t 
eredményei. Látható, hogy jelentős létszám 
megmozdult a városban, összesen 1547 
regisztrált résztvevő, mindösszesen 146,67 
OKK-t (országos kék kört) teljesítettek 
(1 OKK a turistautakon 2584 km-nek felel 
meg). 

A tanulókon és iskolai dolgozókon kívül 
egyre többen csatlakoztak családtagok, 

barátok, szimpatizánsok, hogy velünk 
mozogjanak és lépéseikkel támogassák az 
általuk kiválasztott iskolát. Jó volt ennek a 
jó ügynek aktív részesévé válni!

Gratulálok minden résztvevőnek, szer
vezőnek, segítőknek, aktív lépegetőknek, 
osztályoknak, csoportoknak, kollégáknak, 
minden dabasi iskolai közösségnek!
Eredmények:
– �Dabasi Kossuth Lajos Általános Iskola 

503 résztvevő | Dabas (Pest) 50.86 OKK
– �Érdi SZC Kossuth Zsuzsanna Szakképző 

I sko l a  é s  Ko l l é g ium 35 4  ré s z t
vevő  |   Dabas  (Pe st)  40 . 26 OKK , 
a – sorsoláson 1 millió Ft-ot nyert

 – �Dabasi Táncsics Mihály Gimnázium 497 
résztvevő  |  Dabas  (Pest) 40.10 OKK, 
– �a sorsoláson kültéri ping-pong asztalt 

nyert
 – �Gyón i  Gé za  Á l ta l ános  I sko l a  81 

résztvevő | Dabas (Pest) 6.61 OKK
 – �Dabasi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 

80 résztvevő | Dabas (Pest) 6.02 OKK, 
a sorsoláson 1 millió Ft-ot nyert

 – �Szent János Katolikus Általános Iskola 
32 résztvevő | Dabas (Pest) 2.82 OKK

Ősszel a millió lépés felületén meghir
dették a Gyalogló idősek kihívást is, ami 
szintén felkeltette az érdeklődésemet. 
Szívesen csatlakoztam volna valamelyik 
regisztrált gyaloglóklubhoz, de nem volt a 
lakóhelyemhez közeli közöttük. Az Országos 
Gyalogló Idősek Klubhálózata (OGYIK) 
javaslatával élve kerestem a lehetőséget a 
dabasi gyaloglóklub létrehozására. A Senior 
Expón találkoztunk a Monspart Sarolta 
Alapítvány (MoSa) és az OGYIK képviselőjével, 
s ott október 28-án megalapítottuk a Dabasi 
Világjárók Klubot és regisztráltuk az OGYIK-
ba. Ettől a naptól kezdve meghívásomra a 
lépegető társaim, akik az iskoláinkat is 

támogatták, folyamatosan jelentkeztek a 
gyalogló klubba is . A létszámunk és 
lépésszámunk egyre nőtt, egyre több 
kékkört tettünk. Időközben meghívást 
kaptunk a  2023 .  november  29-én 
megrendezett Regionális Találkozóra és 
konferenciára, melyen 4 fő részvéte-lével 
képviseltük Dabas városát. Köszönet ezért a 
lehetőségért. 

A kihívás végéig a regisztrált létszámunk 
elérte a 70 főt, és december 10. éjfélig ezzel 
az összefogással 10,44 kékkört tettünk 
meg és az országos rangsorban 3 . 
helyezést értünk el. 

Eredményünket az Aktív Magyarország 
Program 22 pár Nordic Walking bottal 
díjazta. A díjátadó ünnepségre december 
19-én Budapesten, a Magyar Sport Házában 
került sor. Megtisztelő és megható volt 
számomra ez az esemény, a találkozás a 
nyertes versenytársakkal . Az elismerő 
oklevelet és a díjakat Monszpart Zsolt úrtól 
a Monspart Sarolta Egészséges Életmódért 
Alapítvány kuratóriumi elnökétől vehettük 
át, ami igazán felemelő pillanatokat jelentett 
számunkra. 21 gyaloglóklub részesült 
díjazásban.

DABASI SIKEREK A „MILLIÓ LÉPÉS AZ ISKOLÁDÉRT”
ÉS A „GYALOGLÓ IDŐSEK MOZGALOM” KIHÍVÁSBAN

A Magyar Szervátültetettek Szövetsége szervezésében az Aktív Magyarország Program támogatásával 2023-
ban meghirdetésre került a „Millió lépés az iskoládért” tavaszi és őszi kihívás, mindkettő 11 hetes időtartammal.
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Köszönet mindenkinek bármelyik, sőt 
mindhárom kihívásban való részvételért, 
háttérbel i  és technikai  segítségért , 
támogatásért, türelemért, kitartásért és a 
szurkolásért is! 

Köszönet Dabas Város Önkormány
zatának, személy szerint Pálinkásné Balázs 
Tünde alpolgármester asszonynak, hogy 

most már évek óta számos nagyszerű 
szenior mozgásprogramot, foglalkozásokat, 
kirándulásokat, utazásokat (is) biztosít 
számunkra, melyeken jól érezzük magunkat, 
javul a fizikai és mentális állapotunk, jó 
közösségek alakultak ki ezáltal is. 

Köszönet a Magyar Szervátültetettek 
Szövetsége applikációs lehetőségéért, a 

kihívók motiválóvideóiért és üzeneteiért, a 
rendszeres és hasznos egészségmegőr
zéssel kapcsolatos információkért! Támo
gassuk a Szövetséget, hogy megvaló- 
síthassák programjaikat és támogathassák 
a rászorulókat!

Végezetül idézem Monspart Sarolta 
tájfutó mottóját, ami szerintem mindenre 
igaz:

„A gyávák sohasem kezdik el, 
a gyengék soha nem fejezik be, 
a győztesek soha nem adják fel.”

„Soha ne add fel!” – Monspart Sarolta 
örök üzenete.

Hornyákné Bollók Mária
résztvevő és szervező

Befejeződött 
a dabasi új 
szennyvíztisztító 
telep tervezése
2023. 12. 15.

Dabas település szennyvízelvezetési és -tisztítási 
fejlesztésének előkészítése címmel új szennyvíztisztító 
telep tervezése fejeződött be, a várostól távolabbi területen 
a KEHOP-2.1.3-15-2022-00105 azonosító számú pályázat és a 
Széchenyi 2020 program keretében, 213,6 millió forint vissza nem 
térítendő támogatási összeg felhasználásával.

Dabas Város Önkormányzata támogatást 
kapott a település szennyvízelvezetési 
és -tisztítási fejlesztésének előkészítésére. 
A  projekt során az engedélyezési és kiviteli 
tervek készültek el az új szennyvíztisztító 
telepre, a tisztított szennyvíz utókezelésére 
szolgáló nyárfás öntöző területre, a bekötőútra 
és új szennyvízhálózati szakaszokra.

A Tervezési szerződés aláírására 2023. 05. 
30-án került sor az Inno-Water Kutató és 
Környezetvédelmi Szolgáltató Zrt. és az UTB 
Envirotec Környezettechnológiai Zrt. közös 
ajánlattevőkkel. A tervezési munka 2023. 11. 30-
án befejeződött.

A tervezett fejlesztés keretében a cél egy korszerű, 
a megnövekedett terhelést kezelni képes, BAT 
technológiákat alkalmazó szennyvíztisztító telep 
megvalósítása költséghatékony szennyvíziszap 
kezeléssel és iszapkomposztálóval, bekötő úttal, 
új elektromos csatlakozással, valamint nyárfás 
öntözőterületen megvalósított utótisztítással 
és a kapcsolódó új csatornahálózati szakaszok 
(gravitációs és nyomó vezetékek és átemelő 
aknák), illetve a szükséges monitoring rendszer 
kivitelezésével és a jelenlegi rendszerbe 
integrálásával. Az új szennyvíztisztító telep 
városközponttól távolabb eső pozicionálásával 
számos, a jelenlegi, elavult szennyvíztisztító 
telephez köthető probléma megoldásra kerül.

Európai Strukturális
és Beruházási Alapok
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Nyári táborok 2024
TÁBOR NEVE HELYSZÍN IDŐPONT

TÁBORT SZERVEZŐ NEVE, 
ELÉRHETŐSÉGE

2024. június 24–28. hétfőtől péntekig

Hangolka kommunikációs 
készségfejlesztő tábor

Kölyöksziget Játéktár
2024. 06. 24–28.
9.00–13.00

Zumics Valéria, Garajszkiné Varga Judit:
06-20/577-85-48

Focitábor
FC Dabas Wellis 
Sportpark

2024. 06. 24–28.
8.00–16.00

Jelentkezés FC Dabas recepción
Bukovszki Bettinél
06-20/210-64-80

Atlétikatábor
Dabasi Táncsics Mihály 
Gimnázium

2024. 06. 24–28.
8.00–16.00

Kőnig László
06-30/449-82-10

Hol itt, hol ott nyári tábor!
Gyóni Református 
Gyülekezeti Ház

2024. 06. 24–28.
8.00–16.00

Feketéné Rubes Ildikó
06-20/259-7372

Hagyományőrző Gyerektábor
Sári Zarándokház 
Közösségi Színtér

2024. 06. 24–28.
8.00–16.00

Faul Éva
06-70/396-28-67

Ládafia Tábor
Nemes Kúria Közösségi 
Színtér

2024. 06. 24–28.
8.00–16.00

Morva Ágnes
06-30/429-43-22

2024. július 1–5. hétfőtől péntekig

Sporttábor
Sári Zarándokház 
Közösségi Színtér

2024. 07. 1–5.
8.00–16.00

Kuli Imre
06-30/219-52-34

Informatikai Drón-tábor
Dabasi Kossuth Lajos 
Általános Iskola

2024. 07. 1–5.
8.00–16.00

Tamás Roland
tamasroland83@gmail.com
06-70/490-45-121

Kiskertész-tábor
Dabasi-Szőlősi 
Közösségi Ház 
Közösségi Színtér

2024. 07. 1–5.
8.00–16.00

Feldman László
06-70/459-31-86

Focitábor
FC Dabas Wellis 
Sportpark

2024. 07. 1–5.
8.00–16.00

Jelentkezés FC Dabas recepción
Bukovszki Bettinél
06-20/210-64-80

Montessori tábor tipegőknek 
és szüleiknek

Kölyöksziget Játéktár
2024. 07. 1–5.
9.30–11.30

Garajszkiné Varga Judit
06-20/577-85-48

Ládafia Tábor
Nemes Kúria Közösségi 
Színtér

2024. 07. 1–5.
8.00–16.00

Morva Ágnes
06-30/429-43-22

„Barátság” Tábor
Gyóni Evangélikus 
Gyülekezeti Ház

2024. 07. 1–5.
8.00–16.00

Balog Eszter
06-20/824-20-19

Békás Fejlesztőtábor
Levendulaház 
Közösségi Színtér és 
Értéktár

2024. 07. 1–5.
8.00–16.00

Horváth Rita
06-70-367-59-79

Drámázni ér! 56-os Emlékház
2024. 07. 1–5.
8.00–16.00

Faragó Ádám
06-30/113-86-86

Vakáció nyári tábor!
Kossuth Művelődési 
Központ

2024. 07. 1–5.
8.00–16.00

Czakó Lívia
06-70/312-47-43

2024. július 8–12. hétfőtől péntekig

Kis felfedezők
Halász Móricz-kúria 
Közösségi Színtér

2024. 07. 8–12.
8.00–16.00

Nagyné Horváth Anita
06-70/325-74-03

Drámázni ér!
Zarándokház Közösségi 
Színtér

2024. 07. 8–12.
8.00–16.00

Faragó Ádám
06-30/113-86-86

Sporttábor
Dabasi Kossuth Lajos 
Általános Iskola

2024. 07. 8–12.
8.00–16.00

Kuli Imre
06-30/219-52-34

Örökmozgó nyári tábor
Kossuth Művelődési 
Központ

2024. 07. 8–12.
8.00–16.00

Műv. Ház saját tábora
06-30/383-27-38
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TÁBOR NEVE HELYSZÍN IDŐPONT
TÁBORT SZERVEZŐ NEVE, 

ELÉRHETŐSÉGE
2024. július 15–19. hétfőtől péntekig

D-alma Tábor
Halász Móricz-kúria 
Közösségi Színtér

2024. 07. 15–19.
8.00–16.00

Jurácsik Andrea, Horváthné Varga Anett
Jelentkezés kizárólag e-mailban:
juracsik.andrea@gmail.com

Őslénykutató-tábor Kölyöksziget Játéktár
2024. 07. 15–19.
9.00–13.00

Garajszkiné Varga Judit 
06-20/577-85-48

Gyermek Napközis Hittantábor Alsódabasi Plébánia
2024. 07. 15–19.
8.00–16.00

Klemenczné Anikó
06-30/574-06-92

Iskolás Fitness Tábor Top Fitness SE., Dabas
2024. 07. 15–19.
8.00–16.00

Varró Erika
06-70/413-95-50

Játéktábor
Dabasi Kossuth Lajos 
Általános Iskola

2024. 07. 15–19.
8.00–16.00

Kocsó Nikolett, Mitrik Éva
06-20/466-03-78

Ügyeskedők mozgás- és 
beszédfejlesztő tábor

Sári Zarándokház 
Közösségi Színtér

2024. 07. 15–19.
8.00–16.00

Pataki Evelin
06-70/947-63-84

Róka-móka tábor 
6–8 éveseknek

Nemes-kúria
2024. 07. 15–19.
8.00–16.00

Lipkovics Tünde 
06-20/451-32-28

2024. július 22–26. hétfőtől péntekig

Zsarutábor
Halász Móricz-kúria 
Közösségi Színtér

2024. 07. 22–26.
8.00–16.00

Czakó Lívia
06-70/312-47-43

Akrobatikus tornatábor
Kossuth Művelődési 
Központ

2024.július 22–26.
8.00–16.00

Kucsákné Zsákai Mária
06-30/678-93-83

Média Tábor
Gyóni Géza 
Nyugdíjasklub 
Egyesület székhelye

2024. 07. 22–26.
Sebján Emese
06-30/40-74-074

Strand-Sporttábor Gyóni Strand
2024. 07. 22–26.
8.00–16.00

Vámos Éva: 06-70/592-70-52
Gogolák Pál: 06-30/558-7161

Élményhét Napközis Tábor Paintball Pálya
2024. 07. 22–26.
8.00–16.00

Rizmajer Éva: 06-30/361-06-70

KARITASZ
Nemes kúria Közösségi 
Színtér

2024. 07. 22–26.
8.00–16.00

Fojta Péterné Gizi néni: 06-30/511-67-58

2024. július 29.–augusztus 2. hétfőtől péntekig

D-alma Tábor
Halász Móricz-kúria 
Közösségi Színtér

2024. 07. 29.–08. 02.
8.00–16.00

Jurácsik Andrea, Horváthné Varga Anett
Jelentkezés kizárólag e-mailban:
juracsik.andrea@gmail.com

Paintball Tábor Paintball Pálya
2024. 07. 29.–08. 02.
8.00–16.00

Tokai László
06-30/871-72-77

Sátoros Ifi Hittantábor Alsódabasi Plébánia 2024. 07. 29.–08. 02. Klemenczné Anikó: 06-30/574-06-92

Média Tábor
Gyóni Géza Nyugdíjas 
Klub Egyesület 
székhelye

2024. 07. 29.–08. 02.
8.00–16.00

Sebján Emese: 06-30/40-74-074

Örökmozgó Nyári Tábor
Kossuth Művelődési 
Központ

2024. 08. 05–09.
8.00–16.00

06-30/383-27-38

Retro Mesetábor Kölyöksziget Játéktár
2024. 07. 29.–08. 02.
9.00–12.00

Garajszkiné Varga Judit: 06-20/577-85-48

Nagy felfedezők
kamasztábor!

Nemes kúria Közösségi 
Színtér

2024. 07. 29.–08. 02.
8.00–16.00

Nagyné Horváth Anita: 06-70/325-74-03

Strand Sporttábor Gyóni Strand
2024. 07. 29.–08. 02.
8.00–16.00

Vámos Éva, Gogolák Pál
06-70/592-70-52



WWW.DABAS.HU28

NYÁRI TÁBOROK

2024. augusztus  5–7., 8–9.

Jobb agyféltekés rajztábor Kölyöksziget Játéktár
2024. 08. 05–07.
9.00–15.00

Garajszki-Hende Cintia,
Garajszkiné Varga Judit
06-20/577-85-48

Színes ceruzás rajztábor Kölyöksziget Játéktár
2024. 08. 08.–09.
9.00–15.00

Garajszi-Hende Cintia
Jelentkezni lehet Garajszkiné Varga Judit:
06-20/577-85-48

2024. augusztus 5–9. hétfőtől péntekig

Drámázni ér!
Halász Móricz-kúria 
Közösségi Színtér

2024. 08. 5–9.
8.00–16.00

Faragó Ádám
06-30/113-86-86

Óvodás Fitnesstábor Top Fitness SE.
2024. 08. 5–9.
8.00–16.00

Varró Erika
06-70/413-95-50

Német–angol szabadidős  
nyelvi tábor

Gombay Dinnyés kúria
2024. 08. 5–9.
8.00–16.00

Rácz Tamás
06-20/598-30-09

2024. augusztus 12–16. hétfőtől péntekig

Játéktábor
Dabasi Kossuth Lajos 
Általános Iskola

2024. 08. 12–16.
8.00–16.00

Kocsó Nikolett
Mitrik Éva
06-20/466-03-78

Színkavalkád-tábor!
Halász Móricz-kúria 
Közösségi Színtér

2024. 08. 12–16.
8.00–16.00

Czakó Lívia
06-70/312-47-43

Iskolaelőkészítő-tábor
Dabasi Kossuth Lajos 
Általános Iskola

2024. 08. 12–16.
Kubik Judit
06-20/620-1714
kubikjudit67@gmail.com

Toppantó Nyári Tábor
4–8 éves korosztály

Levendulaház 
Közösségi Színtér és 
Értéktár

2024. 08. 12–16.
8.00–16.00

Pataki Evelin
06-70/947-63-84

Kalóz- és hableányképző tábor Kölyöksziget Játéktár
2024. 08. 12–16.
9.00–12.00

Jelentkezni lehet Garajszkiné Varga Judit:
06-20/577-85-48

Ifjúsági kirándulás Svájcba
Gyóni Evangélikus 
Gyülekezet 
Helyszín: Winterthur

2024. 08. 13–17. Balog Eszter
06-20/824-20-19

1. stáció – Dabasi-szőlők Szent Őrzőangyalok templom
2. stáció – Öregországúti kereszt
3. stáció – Zárdakert Idősek Otthona kápolna 
4. stáció – Egyház utcai Mária-kegyhely
5. stáció – Dabas-Gyón Szent Péter templom
6. stáció – Alsódabas Magyarok Nagyasszonya templom
7. stáció – Felsődabasi temető kereszt
  8. stáció – József Attila úti kereszt

  9. stáció – Vásártér úti kereszt
10. stáció – Felsődabasi Szentháromság templom
 11. stáció – Felsődabas- Sári határkereszt
12. stáció – Sári kálvária
13. stáció – �Sári Mária Mennybemenetele  

templom
14. �stáció – �Szent János Katolikus Általános Iskola 

kápolna

XVI. VÁROSI KERESZTÚT DABASON
2024. március 22-én, pénteken 13.00 órától a megtérésért

Lelki vezető: Mihoc Valerian Dabas-Sári plébános

PROGRAM: 12.15 Indulás a Sári Templomtól kisvonattal
A résztvevőket a kisvonat minden templomnál felveszi és az indulási helyszínre, Dabasi-szőlőkbe viszi. A gyalogos keresztúti 
ájtatosság 13.00 órakor indul Dabasi-szőlőkből, a keresztutat a kisvonat kíséri. Az esemény végén a résztvevőket kisvonattal 
hazaszállítjuk. A keresztút teljes hossza több mint 15 km ezért kérjük, megfelelő, kényelmes cipőben érkezzenek!

Útvonal:

Mindenkit szeretettel várnak a szervezők!
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						      KITEKINTŐ

A Dabasi Védőnői Szolgálat hatalmas segítség 
a fiatal családok számára.
Önkormányzatunk kiemelten fontosnak tartja munkájukat, 
ezért a magasabb színvonalú ellátás érdekében orvostechnikai 
eszközöket, az elsősegélynyújtáshoz szükséges kellékeket, illetve 
bútorokat bútorokat adott át Kőszegi Zoltán polgármester 
másfél millió forint értékben.
Munkájukhoz jó egészséget kívánunk!

Néhány évvel ezelőtt négy darab vándorbölcsőt vásárolt Dabas 
Város Önkormányzata az Ágymester Manufaktúrától. 
Czotter András mester műhelyében készült bölcsők egyedi 
számozást kaptak, természetes alapanyagból, méhviasszal 
készültek, amihez szintén Magyarországon gyártott természetes 
anyagokból készült matrac is jár. 
Szeretnék, ha minden városrészbe jutna egy-egy vándorbölcső. 
Miután pedig a bölcsőt kinövi a kisbaba, új családhoz vándorol, 
hogy újabb csecsemőt ringasson. 
Évtizedekkel ezelőtt ez egy létező szokás volt, családról családra 
vándoroltak a bölcsők a településeken, közösségeken belül. 

Aki igényt tart a dabasi vándorbölcsőre, 
január 20-ig jelezze a 06-29-561-
218-as telefonszámon, vagy a szondi.
aranka@dabas.hu e-mail címen.

FACEBOOK-MORZSÁK
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Technológiafejlesztés a Meleghegyi Kft.-nél
2023. 12. 28.

A Meleghegyi és Társa Kft. 
a GINOP_PLUSZ-1.1.2-21-2022 

-00064 Széchenyi Terv Plusz 
program keretein belül 
négy toronnyal bővítette az 
automata raktárrendszerét 
dabasi telephelyén, melynek 
köszönhetően az alkalmas 
lett két darab, egymástól füg
getlenül működő lézergép 
kiszolgálására. 
A négy torony 125 paletta 
alapanyag tárolására alkalmas, 
palettánkként 3000  kg maxi
mális tömegig, és 300051500 
mm méretű lemezekig. 
A korábbi lemezbekészítési 

folyamatok nagy szakértel
met, odafigyelést, valamint 
hosszas időt vettek igénybe. 
Mindezt figyelembe véve nem 
volt elvárható a folyamatos 
munkavégzés. Számottevő 
gépleállást és jelentős terme
léskiesést okoztak ezen té
nyezők. Mindemellett a sok 
manuális pakolásnál fennállt 
annak a veszélye, hogy egy 
elhibázott manőver kapcsán 
a lemezek felületét össze
karcolják, vagy a villával meg
ütik a lemez szélét. Mivel a 
Meleghegyi és Társa Kft. nagy 
hangsúlyt fektet a minőségre, 

és ezt megrendelőik el is 
várják, nem engedhetik meg 
magunknak az ilyen hibázási 
lehetőségeket.
A raktárrendszer számítógépes 
terminállal rendelkezik, követi a 
FIFO elvet, hálózatba van kötve, 
így távolról is irányítható. Az 
alapanyag-felhasználás  nyo
mon követése precízen és 
bármikor visszakereshető 
módon naplózásra kerül, ami 
minőségbiztosítási okokból 
igen fontos.
Ezeken felül a berendezés 
képes automatikusan felrakni 
a toronyhoz kötött lézergép 
asztalára a megmunkálandó 
alapanyagot, és a kivágott 
alkatrészeket le is szedi, és 
egy másik palettára rakja, ami 
nagymértékben felgyorsítja a 
folyamatokat. 
A beruházással a raktári és 
tárolási folyamatok optima
lizálása és fejlesztése volt a 
fő cél, mely a projekt meg
valósításának köszönhetően 
meg is történt. A projekt befe
jezésének tervezett napja 2023. 
12. 31.
A projektről bővebb infor
mációt a www.lezervagas.hu 
oldalon olvashatnak.  

Elérhetőség: 
+36 20 349 4872

A GINOP_PLUSZ-1.1.2-21-2022-00064 európai uniós projekt keretein belül négy 
toronnyal bővítette az automata raktárrendszerét a cég, melynek köszönhetően 
alkalmas lett két darab, egymástól függetlenül működő lézergép kiszolgálására. Ez a 
liftrendszer a raktárba történő ki- és betárolást is biztosítja, valamint képes 
automatikusan leszedni a kész termékeket. A raktárrendszer számítógépes terminállal 
rendelkezik, valamint követi a FIFO elvet. A továbbiakban emberi kéz érintése nélkül 
zajlik a megmunkálás, igy nincs sérülés és kizárt az emberi tévedésből származó hiba. 
A projekt 218,25 millió forint összegű, feltételesen vissza nem térítendő európai uniós 
támogatás segítségével a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósult meg.
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E lkészült a sorsolás az idei szezonra, 
így már tudjuk, hogy mikor és ki 
el len lép pályára , a címvédés 

érdekében a Dabas Sparks. De mielőtt 
rátérünk, még egyszer gratulálunk az év 
legjobbjainak is. 

A Dabasi Sportgálán elismerésben 
részesült Kosztolányi Máté, mint az év 
sportolója, amerikai futballban. Magyar 
Kende pedig a l eg jobb utánpótlá s 
játékosként került rivaldafénybe. A csapat 
saját évzárója sem maradt el, ahol a fent 
említett két úriemberen kívül Kis-Prumik 
Attila mint legjobb támadó, Hrubos Viktor 
mint legjobb védőjátékos lett díjazva. 
A  legtöbbet fejlődött játékos Katona 
Z sombor,  míg az utánpótlá s  nagy 
reménységei  közü l  Buncsák Gábor 
kaphatta meg a legjobb serdülőjátékosnak 
járó címet. Gratulálunk a srácoknak!

Visszatérve a bajnokságra, idén újra 
három divízióban zajlanak a küzdelmek, a 
Szikrák maradtak a másodosztályban, ahol 
hat másik ellenféllel szemben küzdenek 
majd a bajnoki címért. Vannak köztük 
olyanok, akiket tavaly már legyűrtünk, de 
olyanok is, akik az előző idényt még a 
legmagasabb osztályban kezdték. Nem lesz 
könnyű menet, de nincs okunk megijedni 
egyelőre. Három hazai és három idegenbeli 
meccs lesz az alapszakaszban. A fővárosiak 
közül a Titans és a Cowbells második számú 
csapata képviselteti magát, a csoport többi 
tagja a Diósd Saints, a Tatabánya Mustangs, 
a Guardians Szegedről, illetve a szom
bathelyi érdekeltségű Crushers. A csapat 
magja megmaradt ígéretes újoncokkal 
kiegészülve, és legnagyobb örömünkre 
számos visszatérővel gazdagodtunk az 
előttünk álló idényre. A bajnokságot április 
6-án kezdjük, hazai pályán a Mustangs 
csapatát fogadva. Szóval, ideje bevésni a 
naptárba, és nem tervezni semmit arra a 
napra a meccsen kívül, hiszen majd ott 
találkozunk! 

Hajrá Sparks!	 Tóbi Ádám

MEGVANNAK AZ ELLENFELEK!



SPORT

WWW.DABAS.HU32

D ecember 17-én megrendezésre 
került egyesületünk Karácsonyi 
G á l á j a .  A  l e gk i s ebb ek tő l  a 

legnagyobbakig mindenki megmutatta 
tudását és gyönyörű produkciókkal 
nyűgözték le a nézőket. A gála kezdete előtt 
még a Mikulás is meglátogatott minket, a 
gyerekek szaloncukrot kaptak tőle és 
fotózkodhattak vele. Az idei évben különösen 
meghitt és szívhez szóló produkciókat 
láthattunk. Egy meglepetés produkcióra még 
a régi versenyzőink is visszatértek és egy 

szuper koreográfiát adtak elő. Többek között 
gratulálunk Janik Pál akrobatikaedzőnknek, 
aki a 2024-es párizsi olimpián bíróként fog 
megmutatkozni. Nagyon büszkék vagyunk 
rá! Köszönjük az edzőink éves munkáját és 
fáradozását. Nem utolsósorban köszönjük a 
szülőknek is azt, hogy lehetővé teszik 
gyermekük rendszeres sportolását és akár 
versenyzését is.

Külön köszönet azoknak a cégeknek és 
vállalkozóknak, magánszemélyeknek, akik 
anyagilag támogatják egyesületünket.

2023-ban a dabasi Top Fitness SE 

Rizmajer Boglárkát jelöl i  az Év 

sportolója díjra fitnesz sportágban. 

Bogi óvodás kora óta rendszeresen jár 

tornázni. Nyolcéves korában kezdte a 

versenyzést. Alázatos, szorgalmas 

edzésmunkája meghozta 2023-ban a 

sorozatos sikereket. Egyéniben és 

csoportos gyakorlataival is szinte 

mindig a dobogón végzett. Tisztelet

tudó, segítőkész edzőivel és csapat

társaival egyaránt. Bogi jó példakép 

versenyzőtársai számára is, mert 

türelmesen, maximális bizalommal 

együttműködik edzőivel. További szép 

eredményeket kívánunk Boginak!

A TOP FITNESS SE HÍREI

E lképesztő két bicajozáson vagyunk túl. Az idejét sem 
tudom megmondani , mikor tekertünk a csapattal 
novemberi és decemberi hónapban. Az időjárás nemcsak 

az év utolsó két hónapjában, de szinte egész évben kegyes volt 
hozzánk. A kedvező időjáráshoz párosult egy maroknyi bátor, 
elhivatott, bicajozás-szerelmes társaság. November 26-án a 
barátságosnak nem mondható, közepesen, majd később erősen 
szeles idő ellenére bicajra pattantunk. Bár a tervezett 60 
kilométeres útvonalat egy későbbi időpontra halasztottuk, a 
Dabas-Újhartyán-Nyáregyháza távot defektmentesen letekertük. 

A visszautat már kissé vacogva, a széllel gyakorta megküzdve 
tettük meg. Ezek a kellemetlenségek a jó hangulatunkat csöppet 

KERÉKPÁROZÁS AZ ÓÉVBŐL AZ ÚJÉVBE
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A Dabas-Sári teniszcsarnokban ültettük 
le a „kispadra” a szenior tenisz

partnereket Danyis Jánost és Mráz Jánost, 
akik hetente többször ütik a labdát, 
versenyeken indulnak, gyakran fiatalokat 
megszégyenítő lelkesedéssel. 

– Milyen szerepet játszik a sport az 
életükben? 
Danyis János: Az én életem a sportról 
szól. 1962-ben kezdtem itt a sporttelepen 
futballozni, amit évtizedekig gyakoroltam. 
Később elkezdtem teniszezni, amit szintén 
nagyon megszerettem. 22 év sport után 
sajnos súlyos beteg lettem, nehezen 
gyógyultam, de újból elkezdtem sportolni. 
Most teljesen jó egészségben, jó erőben, 

fizikálisan egyben vagyok ettől, hogy heti 
2-3 alkalommal pár órát teniszezhetek, akár 
fiatalokkal is. Minden napom a mozgásról 
szól. A koromhoz képest fitt vagyok, és ezt 
annak köszönhetem, hogy gyakran 
mozgok. 

Mráz János: Én is a focipályán kezdtem 
a pályafutásomat, gyerekkorom óta 
sportolok, sok csapatban játszottam. 
Amikor jött a Covid-járvány, akkor kezdtem 
el teniszezni, és azóta hetente kétszer én is 
játszom. Még versenyeken is résztveszünk, 
és nagyon élvezzük. 
– Mit tanácsolnának az embereknek, 
mit mondanának, miért fontos 
mozogni még ebben a korban is?

D. J.: Balatonfüreden, a szívkórházban azt 
tapasztaltam, hogy ott kortól és betegségtől 
függően mindenkinek tornázni kellett. 
Minden reggel odajött a tornatanár, és akár 
az ágyban is, megtornáztatta még a frissen 
műtött beteget is. Tehát mindegy a kor, 
tornázni kell, akár fekve, akár ülve, mindegy. 
Olyan nincs, hogy ha öreg vagyok, nem 
csinálok semmit, mert az megrövidíti az 
ember életét. Ha van mozgás, akkor van élet! 
Itt a teniszpályán a fiatalok is sokszor csak 
ámulnak, hogy ilyen jó kondiban vagyunk. 
Emellett itt a teniszben még ráadásul nagyon 
sok barátság is kötődik. A fiatalokkal is. Ami 
még nagyon fontos, hogy a sport szellemileg 
is frissen tartja az ember agyát, tehát a 
gondolkodása is ugyanolyan kondiban van, 
mint a fizikai állapota. 

M. J.: Biztos hogy óriási dolog, ha az 
ember még ilyen korban tud mozogni, 
sportolni. Én is tapasztalom, amikor jönnek a 
fiatalok és fel kell venni a versenyt velük. 
A reflexeim még aránylag jók, annak ellenére, 
hogy tavaly betöltöttem a hatvannégyet. Ha 
idejövök, teljesen kikapcsolok. Elfelejtem a 
munkát, csak a teniszre figyelek. Utána 
sokkal tisztábban lát az ember, a vérem is 
felfrissül, frissebbnek érzem magam. Jó 
dolog sportolni!	

Sebján Emese

Sportolni sohasem késő
szenior sportolók Dabason

„HA VAN MOZGÁS, AKKOR VAN ÉLET!
JÓ DOLOG SPORTOLNI!”

sem befolyásolták ,  úgy váltunk el egymástól ,  ha lehet 
decemberben is bicajozhatnánk. 

Vágyunk december 31-én tel jesült ,  h iszen stí lusosan , 
együttkerekezéssel zárhattuk a 2023-as évet. Laza túrát terveztünk, 
ami végül közel 50 kilométerre kerekedett. Reggel még a kesztyűs 

hidegben indultunk útnak Dabasról Újhartyán felé. Onnan Hernádra 
át, ahol a napsütés hatására megváltunk egy réteg ruhától. Majd 
Örkényt ér int ve ,  l aza szé l  k íséretében érkez tünk meg 
Tatárszentgyörgyre. Itt rövidke évbúcsúztató koccintás után, hazafelé 
vettük az irányt. Bár csak öten voltunk, mégis szuper hangulatban 
róttuk végig a kilométereket. Kisebb technikai akadályt leszámítva, 
már 13 órára mindannyian haza értünk, az ebédről sem maradva le.

Hálásan köszönöm mindkét alkalom résztvevőinek, hogy 
jelenlétükkel emelték a hangulatot, erősítették a csapatszellemet. 
Akik pedig nem jöttek el, sajnálhatják!

Az új esztendőben is várjuk , nagy szeretettel hívjuk a 
kerékpározni szeretőket, bicajozni vágyókat, kezdőket, haladókat.

Tour de Fekt Kerékpáros Baráti Kör Dabas
Sallai Éva
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I gazán mozgalmas időszakot tud
hatnak maguk mögött a Harcosok 
Klubja növendékei. 

December elején Litvániába látogattak, 
ahol a Baltas Vilkas egyesület versenyén, 
valamint egyedüli magyar csapatként az 
igen jelentős, közel 1500 indulót számláló 
Ippon Kupán i s  tatamira l éptek a 
növendékek, és kimagasló eredményeket 
értek el. Bennárik Bella és Szabó Levente 
két aranyéremmel; Garamszegi Szófia 
egy arany- é s egy bronzéremmel; 
Garamszegi Zente két bronzéremmel; és 
Fazakas Róbert szintén egy bronzérem
mel utazhatott haza.

Karácsony előtt még egy vizsgán adtak 
számot tudásukról az egyesületbe járók, 
így a fa alá bekerülhettek a megszerezett új 
övfokozatokat hirdető övek is.

Ezt követően január első napjaiban a 
l itván Baltas Vilkas csapata érkezett 
Dabasra, akik egy intenzív, két napos 
felkészülésen vehettek részt a dabasi 
egyesületnél. Az első sorban küzdő-és 
technikai edzéseket a litván klub részéről 
Magdaléna Kasparé, az egyesület veze
tője és Brigita Gustaityté világbajnok; 
magyar részről pedig shihan Ábrahám 
Edit, 5 danos mester és Varga Péter edzők 
tartották. Majd a két egyesület tagjai január 

első hétvégéjét együtt töltötték Debre
cenben, az I . Nemzetközi Shinkyokushin 
Kumite- és Kata Szemináriumon, melyre öt 
országból több mint 130 fő érkezett.

Január közepén pedig a Sportgálán két 
tagunk vehette át „Az év sportolója díjat”: 
Bennárik János és Fazakas Róbert évek óta 
megkerülhetetlen , oszlopos tag ja az 
egyesületnek. Munkájuk és segítségük 
elengedhetetlen a klub működésében, 
legyen szó verseny-felkészülésről, edzésről, 
vagy a  közösségrő l .  Gratu l á lunk a 
megérdemelt elismeréshez!

A lendületünk töretlen, az edzések 
folytatódnak! Hajrá Harcosok!	 (GM)

MOZGALMAS ÉVZÁRÁS ÉS -KEZDÉS A HARCOSOKNÁL
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Megújul az Anna Karolina 
Esküvő- és Rendezvényház 

Anna Karolina 
Esküvő Kiállítás

2024. február 24-én

A 2024-es szezontól fogva átfogó 
megújulás veszi kezdetét helyszínünk 
életében. Lépést tartva az esküvői 
trendekkel, a jelenkor igényeihez 
igazítva szépülnek meg külső és belső 
tereink, szálláshelyeink.

Megújult esküvői csomagunk kor
látlan fogyasztásos, színvonalas eskü

vői menü mellett immár egy igazán 
látványos esküvői alapdekorációt is 
tartalmaz.

Amennyiben esküvőt tervez, várjuk 
szeretettel egy egyórás, helyszíni be-
mutatóra, melynek keretében végig
járva a helyszínt, minden részletre 
kitérő tájékoztatást nyújtunk.

Egyúttal kedves érdeklődőinket meginvitáljuk a 2024. február  
24-én, szombaton megrendezésre kerülő, nagyszabású esküvő és 
rendezvény kiállításunkra. Amennyiben egy igazán színvonalas 
helyszínt keres, vagy szolgáltatót bármely témában, úgy látogasson 
el hozzánk ezen a napon.

További részletekkel kapcsolatban informálódjon  
a www.annakarolina.hu weboldalunkon és  

facebook felületünkön.
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KITEKINTŐ			 

Az Amarok modellek felszereltségtől függő, kombinált üzemanyag-fogyasztása: 10,5 - 8,5 l/100 km, 
CO2-kibocsátása: 274 - 222 g/km. A megadott értékek a típusjóváhagyás során rögzített, gyári 
felszereltséggel kerültek megállapításra, és a hirdetés feladásának időpontjában érvényesek.  
A nevezett értékek nem egyes járművekre vonatkoznak, nem részei a tájékoztatónak, hanem  
a különböző járműtípusok összehasonlítására szolgálnak, a 715/2007/EK rendelet jelenleg 
érvényes előírásainak megfelelően. Ezen értékeket egyes többletfelszereltségek, tartozékok, 
valamint a vezetői szokások és egyéb, nem technikai jellegű jellemzők (pl. környezeti feltételek)  
is befolyásolják. A képen szereplő gépjárművön feláras extra felszereltségek is láthatók. vwh.hu

Társ az élet minden területén. 
Ez az Amarok.

Porsche M5
1238 Budapest, Szentlőrinci út 
+36 1 421 8100


